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SOTO LA MARINA

SOTO LA MARINA, TAMPS. A 27 DE MARZO OEL 2025
ASUNTO: CONVOCATORIA.

síxo¡co Y REGTDoRES.
PRESENTE.-

El suscrito LlC. SERGIO ANTONIO RUIZ BALANDRANO, secretario del
ayuntamiento de Soto la Marina, por medio de la presente ocurro y expongo:

Con fundamento en el artículo 43 del código municipal de Tamaulipas, se le cita a la
tercera sesión ordinaria de cabildo el próximo viernes 28 de marzo del año en curso, en
punto de las 15:00 horas, la cual tratara el siguiente orden del día.

r.- LrsTA DE ASTSTENCTA y DECLARACTÓN DEL QUÓRUM LEGAL.

II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

III.. LECTURA, ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL ORDEN
DEL DIA.

IV.- DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA SEGUNDA SESION
ORDINARIA DE CABILDO.

V.. ANALAISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA LA DEROGACION,
ADICION Y/O MODIFICACIONEN EL ARTICULO 28 FRACCION XI INCISOS A Y B DE
LA LEY DE INGRESOS DE SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS 2025, DE
CONFORMIDAD A LA DISPOSICION FEDERAL.

VI... ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACION PARA LA
ACTUALIZACION DEL ORGANIGRAMA DEL GOBIERNO MUNCIPAL DE SOTO LA
MARINA, TAMAULIPAS.

VII.-ANALISIS Y DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACION DEL PLAN Y/O
PROGRAMA DE OBRA PUBLICA DEL MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA,
TAMAULIPAS 2025

VIII.. ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACION DEL GASTO
CORRESPONDIENTE A ARRENDAMIENTO EN MAQUINARIA, EQUIPO DIVERSO Y
VEHICULOS, ASI COMO EFECTUAR EL GASTO EN ARRENDAMIENTO SOBRE
BIENES INMUEBLES.

IX.- ASUNTOS GENERALES.

X.- CLAUSURA DE LA SESION.

Sin más por el momento y esperando su asistencia, reciba un cordial saludo y
reiterarle la seguridad de mis más distinguidas consideraciones

AT NTE.-

LIC. SERGIO O RUIZ BALANDRAN6.ECRETARIA
SECRETAR DEL AYUN TAMIENTOEL AYUNTAMIENTO

DE SOTO MARINA, TAMAULIPAS
ADMINIS ctoN 2024-2025.

c.c.p. Archivo

Benito luárez 6, Zona Centro, 87670 Soto la Marina, Tamps.
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SOTO LA MARINA

ACTA DE LA TERCERA SESION

ORDINARIA DE CABILDO

Girooo de Soto lo Morino., Estodo de Tomoulipos, siendo los l5:34 horos

del dío 28 de Mozo del oño 2025, enconlróndose reunidos los honorobles

miembros del Republicono Ayuntomiento periodo 2024-2027 en lo solo de

cobildo del polocio municipol con domicilio en colle Benito Juórez sin

número, Municipio de Solo lo Morino., Tomoulipos, o fin de celebror lo

tercer sesión de cobildo con corócter de ordinorio convocodo por su

presidenlo municipol constitucionol Licenciodo Glynnis Georgino Jiménez

Vózquez por conducto del Lic. sergio Antonio Ruiz Bolondrono en su

colidod de Secretorio del Ayuntomienlo se desprende lo siguiente; - -

uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez YÓzquez., Presidentq

municipol constitucionol de Soio lo Morino., Tomoulipos expone lo

siguiente; Buen día compoñeros miembros de esfe honorable republicon

oyuntomiento 2024-2027, de iguol formo soludo o fodos y codo uno de los

q, Personos que nos ven por conducto de los diversos medios digiloles'

ogrodezco su cornporecencio o eslo lercero sesión de cobildo con

carócter de ordínorio, gue se celebroro en lo presenfe fecho 28 de Mono

det 2025, lo onteior en ofención o lo convocotoria emitido por lo

Secrelonodeloyvntomientoydeconformidodolodispuesfoenlos
o¡lículos 42", 43", 44", 550 y demÓs relotivos ot Código Municipol poro el
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\ Esfodo de Tomoulípos, en fonfo o ello instruyo ol ciudadono Lic. sergio

nlonio Ruiz Bolondrono secreforio det Ayuntomiento tome listo de

sisfencio poro dar inicio con esfo sesión de cobildo dondo cuentq de lo
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,.. I.'STA DE AS'STENC'A Y DECI.ARAC'óru OEI QUóRUM I'EGAI"

EnlovozelLic.SergioAnfonioRuizBolondronoSecretoriodel
Ayuntomiento expreso; de iguol formo muy buenos fordes o fodos'

soludo o lodos y codo uno de los miembros de este cuerpo edilicio,

ohoro bien; en mérito de dor cumplimienlo cobol de lo instruido por lo

prímero ouÍondod det munícipio Lic. GlYnnis Georgino Jiménez vózquez
(
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procederé ol pose de lisfo conespondiente y tener conocimiento si

eslomos en condiciones jundicos sulFicientes poro el conecto desonollo

de lo presenle sesíón de cobildo: octo seguido el secretorio del

oyuntomiento nombro o codo uno de los miembros del honoroble

cobildo encontróndose todos reunidos. - -

NOMBRE CARGO REGISTRO

C. GLYNNIS GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

PRESENTE

C. ANTONIO DE

HINOJOSA ARETTANO

JESUS SINDICO

MUNICIPAT

PRESENTE

C. YANNETI CEPEDA CEPEDA PRIMER REGIDOR PRESENTE

C. ANTONIO GATVAN MATA SEGUNDO

REGIDOR

PRESENTE

C, PAOLA ANAIS VATDEZ

TEWA
TERCER REGIDOR PRESENTE

C. EMILÍANA
CRIZANTO

GARZA CUARTO

REGIDOR

PRESENTE

C. GRACIANO

PORTILTO

PEREIDA qurNTo
REGIDOR

PRESENTE

ESTEBAN RIVERA FLORES SEXTO REGIDOR PRESENTE

PRESENTES

AUSENTES

ontinuondo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento dijo.- Ciudodono presidento

hogo de su conocimiento y pleno de cobildo gue se encuentron

reunidos lodos los miembros del honoroble y republicono oyuntomiento,

en consecuencio o ello exisle quórum legol poro llevor ocobo lo los

trobojos del día, en ese senlido los ocuerdos en moteio por esfe pleno

tienen volidez legol de conformidod ol orlículo 44o del código municipol

poro elEslodo de Tomoulipos vigenfe, es cuonlo ciudodono pres¡denfo.-

II.. DECLARATOR'A DE 
'NSTAI 

ACIÓN LEGALY APERTITRADE [A SES'óN.

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez., Presidente municipol

consiitucionol de Soio lo Morino.- Grocios ciudodono secretorio, ahoro
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bien; siendo los 15:34 horos del dío 28 de Mono del año coniente, declaro

formol y lego/menfe instolodo el honoroble cobr'ldo y lo operturo de lo
presenle sesión con corócter de ordinoio, como bien lo menciono el

secrefono del oyuntomienfo fienen grodo legol los ocuerdos y decisiones

gue se tomen en lo presenle sesión de cobildo, dondo lecturo ol siguienfe

punto del orden del dío poro su conecto onólisis y desohogo

Ciudodono secrelono le solrcifo respeluosomente de lecturo o lo presenfe

orden del dío poro su debido onólisis y de cuento de Io mismo.-

Uso de lo voz Licenciodo Sergio Anionio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento.- Siguiendo los insfrucciones de lo primero outoridod de

municipio me permito dor lección poro su coneclo discusión, voloroción

en su coso oproboción de/ dictomen del orden del dío.

Acto continuo el licenciodo secretorio del oyuntomiento Sergio Antonio

Ruiz Bolondrono do lecturo o todos los puntos del orden del dío.-

III.- LECTURA, D'SCUS'ON Y EN SU CASO APROEAC'ON DE DICTAMEN DEL

ORDEN DEL DIA

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.

II.. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

.III.- LECTURA, ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL ORDEN DEL

- oln.

,t" IV.- DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE

(oRorxanrr DE cABtLDo.
§\ V.- ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA LA DEROGACION,

ll
: ADICION Y/O MODIFICACION EN EL ARTICULO 28 FRACCION XI INCISOS A Y B DE LA\
dLEY DE TNGRESOS DE SOTO LA MAR|NA, TAMAULTPAS 2025,DE CONFORMTDAD A

-=- Ln OISPOSICION FEDERAL.

d
VI.. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA LA ACTUALIZACION

OEL ORGANIGRAMA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE SOTO LA MARINA,

TAMAULIPAS.

VII.- ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBAGION DEL PLAN Y/O PROGRAMA

DE OBRA PUBLICA DEL MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS 2025.

VIII.- ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL GASTO

CORRESPONDIENTE A ARRENDAMIENTO EN MAQUINARIA, EQUIPO DIVERSO Y

\o

CABILDO DE SEGUNDA SESION
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PUESTO FAVOR CONTRACARGO
oC. GTYNNIS

GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

PRESIDENTAMUNICIPAL

oSINDICO MUNICIPAT

C. YANNELI

CEPEDA CEPEDA

PRIMER REGIDOR

SEGUNDO REGIDOR oC. ANTONIO
GATVAN MATA
C. PAOTA ANAIS

VATDEZ IEWA
TERCER REGIDOR o

C. EMITIANA
GARZA CRIZANTO

CUARTO REGIDOR o

oC. GRACIANO

PEREIDA PORTITTO

QUINTO REGIDOR

oRIVERAESTEBAN

FTORES

SEXTO REGIDOR

VEHICULOS, ASI COMO EFECTUAR EL GASTO EN ARRENDAMIENTO SOBRE BIENES

!NMUEBLES EJERCIGIO 2025

IX.-ASUNTOS GENERALES

X.. CLAUSURA DE LA SESION.

Siguiendo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento: Se somele o consideroción de

esle honoroble cobildo lo presenle orden del dío solicito se monifiesfen

levontondo la mono los gue esfén por lo vío ofirmotivo

t.-t Continuo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

Ñ Secretorio del Ayunlomiento: Informo ciudodono presidenfo y honoroble
\

rjcobildo que ho sido oprobodo y ocordodo lo presenle orden del dío porv
tunonimidod de conformidod o to esfoblecido en el añiculo 44 det código
\
$nunicipol poro elEsfodo deTomoulipos.- - -

\
*-Lo 

ciudodono presidenlo municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Yózqvez

td'io - Grocios cíudodono secreforio, continuondo con el desonollo de lo

presenfe sesión nos dispondremos o plonteor y desohogor el stguienle

punto del proyeclo:
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AESTINENCIA

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARELI.ANO
o
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PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIACARGO

(

PRESIDENTAMUNICIPAL oC. GTYNNIS

GEORGINA
JIMENEZ VAZQUEZ

C. YANNETI

CEPEDA CEPEDA

C. ANTONIO
GALVAN MATA
C. PAOIA ANAIS

VALDEZ TEYVA

C. EMILIANA
GARZA CRIZANTO

C. GRACIANO
PEREIDA PORTItto
ESTEBAN RIVERA

FTORES

,V.- D'SPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE I.A SEGUNDA §ESION

OND'NARIA.

Continuondo con el uso de lo voz lo Presidento municipol Lic. Glynnis

Georgino Jiménez Vózquez.- con fundomentoción en el ortículo 42 y 44

pónofo prtmero del código mvnicipol poro el Eslodo de Tomoulipos, y poro

efecfos de economío procesol solicilo dispensor y oprobor lo lecturo de lo

segundo sesión ord,norio de cobildo, toda vez que ya fue dilucídodo y

puesfo o su disposició n con onterioridod de formo outónomo otorgóndole

los olconces legoles conespondientes.

Pido ol secreforio del oyuntomienfo someter/o o consideroción de esfe

cuerpo colegiado, odelonfe secreforio. -

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secrelorio del Ayuntomient

dijo: grocios presidento, conforme lo expresodo y fundodo en derecho por

lo olcoldeso municipol se somele o expresor o esle pleno del honoroble

cobildo el senlido de lo vofoción levontondo su mono en senfido

ofirmotivo, en contro o obsfinencío. ¿Votos o fovor?, en contro?,

¿obstinencios? - - - -

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento

drlo: lnformo presidenfo y o esle honoroble cobildo que por unan¡midod ho
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SINDICO MUNICIPAT

PRIMER REGIDOR

SEGUNDO REGIDOR

TERCER REGIDOR

CUARTO REGIDOR

QUINTO REGIDOR

SEXTO REGIDOR

o

o

o

o

o

o

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

AREttANO

o
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sido oprobodo y ocordodo e, presenfe punto del orden del dío relotivo o

lo dispenso octo de cobildo derivodo de lo segundo sesión ordinorío de

esle republicono oyuntomiento 2024-2027, es cuónfo Presidenfo.-

Lo presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez d'rjo;

Continuondo con el troyecto de lo presenle sesión procederemos o

obordor y desohogor el sigu¡enle pvnto del proyecto orden deldío gue es

el siguienfe:-

V.. ANA['S'S, D'SCUS'ON Y EN §U CA§O APROBAC'ON PARA LA DEROGAC'ON,

AD'C,ON YIO MODiFiCAC'ON EN EL ARflCUIO 28 FRACCTON X,,NC'SOS A v B

DE LA LEY DE 
'NGRESOS 

DE SOIO LA MARINA, ÍAMAULIPAS 2025, DE

CONFORüI'DAD A I.A D'SPOS'C'ON FEDERAL

Continuondo con el uso de lo voz y el desonollo de lo sesión, lo Lic. Glynnis

Georgino Jiménez Vózquez en su colidod de Presidento Municipol de Soto

lo Morino expuso.- Poro el conecto onólisis y esludio medulor del presenfe

punto del orden del dío me permito exponer el síguiente dictomen: -

ANTECEDENTES

PRI¡I¡IERO: El dío 04 de Noviembre del 2024 esle cuerpo colegiodo olrove

de lo primero sesión de cobildo con corócter de ordinorio oprobó por

unonimidod lo iniciotivo del proyecto de Ley de lngresos para el Municipio

de Sofo lo Moino, Iomoul'pos poro el eiercicio fiscol 2025.

SEGUNDO: El referido proyecto de ley fue debidomente promovido en

tiempo y formo el dío 07 de Noviembre del oño 2024 onte lo oficiolío de

porles del Congreso del Estodo de Tomoulipos real¡zondo el procedimiento

' en derecho el Licenciodo Sergio Anfonio Ruiz Balondrano, §ecreforio del

yuntomiento. -
,f §

§fnCfnO: Lo citodo Ley de ingresos fue presentodo en sesión público
ú

\ ordínono onfe el Pleno legislotivo del Congreso del Esfodo libre y Soberono

t de ¡omoulipos el dío 14 de Noviembre del 2024, turnóndosele q /os

Y comisiones unidos de fínonzos, ploneoción, presupuesfo y deudo público y

ide osuntos municPoles. - -
i§
lr-trUARIO: Como porte del proceso legislolivo y o efecto de amplior el

vd
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conoc¡mienlo sobre los plonteomientos relolivos ol proyecto de ley de

ingresos pora el Municipio de §ofo lo Morino er'ercicio fiscol 2025, lo que

fiene el uso de lo vozen mi colidod de Presidenlo Municipol acompoñodo

de lo confod oro pubtico Eloíso del cormen villelo Flores y del Licenciodo

Eduordo Doniel Ponos cervonfes ombos osesores del Gobierno Municipol

gue presidimos, comporecí el dío 03 de Diciembre del 2024 onfe los

comisiones unidos de finonzas, ptoneación, presupuesfo y deudo pÚblico y

de osunlos municipoles de lo Cómoro de Dipufodos en su óó Legisloturo,

puntuolizondo que en lo reuniÓn se privilegió un díologo de respelo

hociendo prevolecer los critenos consf¡f ucionoles en mofeno tributorio y

sobrefodo los beneficios poro lo sociedod del Municipio de solo lo Morino,

Iomouipos.

QUIIJI'A: El 13 de Diciembre del oño 2024 lo legisloiuro sesenfo y seis

consfífucionol del congres o Übre y soberono de Tomaulipos medionle el

decreto 66-221 expidió lo Ley de lngresos poro el Munícipio de Sofo lo

Morino, Tomoulpos eierctcio fiscol 2025. - - -

sEXIA: El periódico oftciol del Esfodo de Tomaulipas publico lo multicitodo

Ley de lngresos del Municipio de soto lo Morino el dío 28 de Diciembre del

2024 bojo el Regisfro Poslol de publicoción periódico PP28-0009 tomo cxLlx

SEFIIMA: Et dío 19 de Morzo del oño que fronscune en colídod de

Presidento Mvnicipal de Sofo lo Morino hociéndome ocompoñor de lo

contodoro Eloiso del Cormen Vilteto Ftores y del ucenciodo Eduordo Doniel

Ponos Cervonfes me opersone ol Congreso del Esfodo de Tomoulipos o

una reunión de trobojo en donde se rne informó sobre uno confroversio

conslif uciono t promovido por el consejo de lo Judicoturo en conlro de los

poderes legislofivo y Ejecvtivo Esfofol en referencio de lo Ley de lngresos

det Municipio de Solo lo Morino 2025.'
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OCTAVA: El dío 27 de Mono del 2025 el ciudodono Secrefono del

9 Ayuntomienlo en reunión de troboio hizo del conocimienfo ol presenfe

§ honoroble y repubticono oyunfomiento sobre lo confroversio consiifucionol

i OOTZOZS en contro del Poder eiecutivo y legislotivo de Tomoulipos y

\ explicondo lo que en derecho conesponde respecfo ol temo. - - -



MARCO NORMATIVO

De Conformidod con fo esfob/ecido en ,os orlículos I 15 frocción lV, de la

Consfifución Político de los Eslodos Unidos Mexiconos; 4ó, 58 frocción lV, 64

frocción lV, 75 y 133 frocciones I y lll de lo Consfitución Político del Eslodo

de Tomoulipos; osí como el cumplimiento o lo mandotodo por el oñículo

49 frocción ll y Xl, 55 frocción XIV del Código Municipol poro el Estodo de

Iomoufrpos. - -

JUSIIFICACION

Es en mérito de lo Controversio consfilucionol con número de expedienfe

60/2025 promovido por el Poder Ejecutivo Federol ofroves del Consejo de

lo Judicoturo Federol en conlro del Poder Legislotivo y Ejecutivo del Estodo

de Tomoulipas en lo que impugno el decreto ó6-221 en Io especifico su

orlículo 28 frocción Xl incísos o y b, en rozón de invodir compefencios

xc/usivos de lo Federoción en moterio de hídrocorburos y su

infroestructuro, mismo gue fienen bojo su óptico y que solicifo ol secrefono

del oyuntomienlo sirvo odjuntor oloclo que derive de lo presenfe sesión. -

ft
a
2

a<
\)

t,
§
N)

I
6\,

\

\
-\

\
§

--l
§

\)

§$
--{

§
(

I
=-+

(

Y §(ü \e\.,0

\J



coNTROt/EiStA CONSI|¡UCIO¡¡AL 6012@5
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cobe hocer mención gue lo controversío en referencio en su porte

medulor por trotorse de los seclores de hidrocorburos Y

telecomunicociones por ser mofeno federol ho sido promovido por porte

del consejo de lo Judicoturo en diversos enlrdodes federofivos y sus
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Artículo 28.- Los derechos por los servicios de planifcació4 urbanización y pavimentación,

se causarán y liquidarán conforme a lo sigaiente:

15% de una Unidad de Medida

Actualización por melro lineal.

fr. Por licencia de construcción de duclos subternineos

y aéreos (gas natural, cable Wra televisión y dettuis

empresas privadas que requieren ocupar lerriloio

municipal para brindar sus semicios)

a) Aéreo

b) Subtenáneo 10% de una Unidad de Medida

Actualización por metro lineal

muntctptos. -

Ahoro bien; por lo onteríor expuesfo y en térm¡nos de esfor ocorde con /os

disposiciones eiecufivos y ¡ud¡cioles federoles se presenlo onfe esfe pleno

el proyecto poro las mod¡f¡coc¡ones o lo ley de ingresos del rnun¡cipio de

§olo lo Monno, Iomoulipos 2025 en donde se propone derogor lo frocción

Xl del ortículo 28 de lo multic¡todo ley, qve o lo letra dice; - - - - -

(
d
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§iendo osí, expl¡codo de formo ompl¡a con mot¡vación y justificoción

jurídico poro ello pido ol secrefono del oyuntomienfo someledo o

consideroción de esfe cuerpo coleg¡odo, odelonle secrelorio. - -

Uc. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono expone.- de ocuerdo o lo expuesfo

con anter¡or¡dod se sornefe o consideroción de los integronfes de esfe

honoroble Cobildo el proyecto en referenc¡o, y por lo fonlo se sornefe o

votoc¡ón, solícilondo o los miembros de esfe honoroble cob¡ldo votor

de lo monero yo conoc¡do, los que esfén o fovor de derogor lo trocción

XI con sus respeclivos incisos o) y b) del ortículo 28 de lo Ley de lngresos

del Municipio de Sofo lo Morino, Tomoulipos ejercicio tiscol 2025 favor de

levontor su mono, ¿en contro?, ¿obsfinenc¡os?. -
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CARGO PUESTO CONTRA ABSTINENCIA

C. GTYNNIS

GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

PRESIDENTAMUNICIPAT o

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARELTANO

SINDICO MUNIC¡PAL o

C. YANNETI

CEPEDA CEPEDA

PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO
GALVAN MATA

SEGUNDO REGIDOR o

C, PAOIA ANAIS

VALDEZ LEWA
TERCER REGIDOR o

C. EMITIANA
GARZA CRIZANTO

CUARTO REGIDOR o

C. GRACIANO
PEREIDA PORTITTO

o

C.ESTEBAN RIVERA

FTORES

SEXTO REGIDOR o

N

- stN TEXÍO -

Expone el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono, Secrelorio del

Ayuntomiento.- En vi¡lud de lo onterior lntormo presidenlo y o esle

cuerpo colegiodo que por unonimidod ho sido oprobodo y ocordodo el

punto det orden del día referente o lo derogoción de lo frocción Xl con

sus incisos a) y b) del odículo 28 de lo Ley de lngresos del Municipio de

Sofo lo Mar¡na, Tomoulipos eiercicio fiscol 2025. - -

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo.- Grocios secreforio, osimismo le

instruyo odjuntor ol octo que se desprendo de lo presenfe sesión los

documenloles de lo conlroversio conslifucionol citodo con onterioridod, y

n su momenfo juídico opoiuno formado el expedienle físico y digitol

presenfor lo iniciotivo de ley onfe el congreso libre Y soberono de

Tomoulipos en su legislofuro 6ó en rozón de eslor opegodos o derecho. - -

Ahoro bien Continuondo con el desonollo de lo presenle sesión

procederemos o dode trómite ol siguienfe punto del proyecto del dío que

verso en lo síguienfe.-
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VI.- ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA LA

ACTUALIZAClON DEL ORGANIGRAMA DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE SOTO

LA MARINA, TAMAULIPAS.

En cumplimienlo con los numeroles 202, 203, 204 y demós relativos ol

Código Municipol del Esfodo de Tomaulipos, osimismo con el objetivo de

lener uno división ordenodo y sisfemótico de los órgonos y dependencios

gubernomenfoles del Municipio Sofo /o Moino y su debida intereloción, es

necesono lo actualizoción del orgonigromo generol de gobierno, mismo

que cumplo con lo utilidod y los olconces legoles necesonos

proporcionando una imogen formol del gobierno municípol focilifondo su

conocimiento y los relociones de jerorquío y coordinoción, dicho lo onterior

solicifo la comporecencio de lo Licenciodo Mendy Odelte López Costillo

directoro de recursos humonos de esfe gobiemo municipol o fin que

explique en lo Generol el presenfe punto del orden del dío.

A efeclo de robustecer y explicor o fondo el orgonigromo
gubernomentol comporece lo Lic. Mendy Odette López Costillo
directoro de recursos humonos o lo que d'tjo.-

l. Soludo institucionol
Muy buenos días, integronfes del Honorable Cabildo, síndicos, regidores,
compoñeros funcionorios y ciudodonos y ciudodonos presenles.
Agrodezco su presencio y disposición poro otender esfe punlo
fundomentol en lo construcción institucionol de nuesfro municipio.
2. lnt¡oducción: propósilo de lo presenfoción
El dío de hoy vengo o presenfodes formolmenle el Organigromo de la
Administroción Público Municípol de Solo Lo Morino, uno henomiento
esfrofégico gue nos permíttó dor orden, dirección y legolidod o los
funciones de codo uno de los óreos del gobierno municipol.
3. Fundamenlo legol y odminlslrolivo
Esfo propuesfo se presento en cumplimiento de lo dispueslo por el
ortículo I l5 de ,o Consfifución Político de los Esfodos Unidos Mexíconos,
el Código Municipol poro el Esfodo de Tomoulipos, y los buenos
prócticas de odminislroción público.
El orgonigromo responde o lo necesidod de contar con uno estructuro
cloro. moderno y functonol, que refleje los pnbn'dodes del gobierno y

. ,fotlolezco lo operotivídod de lodos nuesfros óreos.r 4. ¿Qué represenlo esle orgonigromo?
\Esfe orgonigromo define con precisión jerorquíos, dependencios,
Y f unciones y responsobilidodes.
,) tnfegro los óreos susfonfivos, operotivos y de opoyo que permitirón

a) ofender los refos del municipio con eficocio y tronsporencio.
\ 5. Pnhcipoles óreos eslrucluroles (mencionorlas)
§Codo uno de ellos cumple uno función especíl'ico en lo otención de
§servicios, en lo p/oneo ción, o en el e1'ercicio el'ícienfe de los recursos

---..-\PÚblicos'
-ó. Alconces del orgonigromo

, §fste orgonigromo no es sólo vn documento grófico. Es uno henomiento
L<t

§

J

6

\§

9(
§

(



ABSTINENCIACONTRAFAVORPUESTOCARGO

(
PRESIDENTAMUNICIPAL

oSINDICO MUNICIPALC. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARE]IANO
oPRIMER REGIDORC. YANNETI

CEPEDA CEPEDA
oSEGUNDO REGIDORC. ANTONIO

GAI.VAN MATA
oTERCER REGIDORC. PAOTA ANAIS

VALDEZ LEWA
oC. EMITIANA

GARZA CRIZANTO
oQUINTO REGIDOR

oC.ESTEBAN RIVERA

FTORES

¿r

A

de gobernon zo, de control institucionol y de meioro conlinuo.
Nos permite ploneor, evoluor, conegir y dor seguimiento ol eiercicío de
gobierno.
7. Pelición ol Coblldo
Por to ontenor. someto o su consideroción, diScusión y en su coso
oproboción esfe orgonigromo como bose estrvctural pora el
funcionomiento de lo Administroción PÚblico Municipol de Sofo Lo

Marino duronte esto gesfión.
8. Ciene
Reífero que esle traboio ho sido reolizodo con responsobilidod,
respefondo los lineomienfos legoles y con lo convicciÓn de que un

gobierno con eslrucluro es un gobierno con rumbo.
Esfoy o disposición poro resolver cuolquier dudo o comentorio.
M uchísimos grocios.

Presidenio Municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez expone.-

Grocios por su porticipoción Directoro, instruyo ol secrelonb sometedo o

consideroción de esfe republicono oyuntom¡ento. -

El Secretorio del Ayuntomiento Lic. Sergio Anlonio Ruiz Bolondrono

expreso.- Todo vez que fue explicodo de formo omplio el punfo del

orden del dío, osí corno estor opegodo en derecho, se somefe o

votoctón onfe esfe honoroble cobildo por lo vío yo conocido

levontondo su mono los que esfén o fovor, ¿en contro?,¿ obslinencios? -
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JIMENEZ VAZqUEZ

CUARTO REGIDOR

C. GRACIANO

PEREIDA PORTILLO

SEXTO REGIDOR
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Continuo con el uso de lo voz el ciudodono secretorio Lic. Sergio Antonio

Ruiz Bolondrono.- En virtud de lo onterior lnformo presidenfo y o esfe

cuerpo colegíodo que por unonimidod ho sido oprobodo y ocordodo el

presenle punto del orden del dío conespondienle o lo actuolizoción del

orgonígromo del gobierno municipol de Solo lo Morino, Tomoulipos 2025.

En uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Yózqvez., Presidento

municipol.- Grocios Ucenciodo, odjúnfese ol octo de cobildo

conespondie nte a lo presenfe ses¡ón el orgonigromo actuolizodo

osimismo gire escrilo y notifíquese ol peiódico oficiol del Esfodo de

Tomaulipos poro su debido publicoción, ohoro bien me permito posor ol

siguienfe punto del proyecto del dío gue verso sobre,.

V".. ANA['§'§, D'SCU§'ON Y EN SU CASO APROEAC'ON DEL PLAN YI

PROGRAMA DE OERA PUBLICA DEL MUN'CIPIO DE SOIO ¿A MAR'NA,

TAMAUL'PAS 2025.

Con fundomentoción ol orlículo 49 froccíón sépfimo , 5l froccíón coforce

del Código Mvnicipol poro elEsfodo de Tomoulipos me permifo explicor e

siguienfe díctomen ol tenor de los siguientes; - -

ANIECEDENTES

PRII¡IERO: El díq 23 de Diciembre del 2024 se l/evó o cobo lo quinfo sesión

de cobildo con corócter de extroordinoria en donde se oprobó y ocordó

por este pleno en unonimidod el plon municipol de desonollo poro Sofo

lo Morino, Tomoulipos 2024-2027 reflejóndose los cuofro ejes recfores que

son bienesfor sociol, desonollo económico, servicios públrcos y buen

Gobiemo, en opego o los odículos 183, 184, del Códígo Municipol paro el

q, Esfodo de lomoulipos. -

(
N

JSEGUNDO: En fecho del 2ó de Noviembre del 2024 se desonolló lo cuatto\/

)sesión de cobildo con corócter de extroordinorio en donde se oprobó y

§ ocordó el presupueslo de egresos poro el ejercicio tiscal 2025 del Municipio
(- de Sofo lo Morino, Tomoulipos, en donde se desf¡no y detollo mós del 38 %

§del refendo presupuesfo o lo inversión púbtico del Municipio de Sofo lo
jA
'-l Monno, de conformidod o los o¡lículos l5l, 15ó. 158, del Código Municipol
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paro elEsfodo de fomouliPos. -

IERCERO: En el rnes de Enero del 2025 el lngeniero Alfredo Moñínez Romírez

Director de obros Publícos y equipo de traboio montuvo diversos reuniones

con lo comisión de obros púbticos de esfe oyuntomiento a corgo del

ingeniero Antonio Gotvón Moto con el obietivo de onolizor, estudior y

complemenfor diverso informoción en moteno de obro público,

cumpliendo con ello /o dispuesfo en los orlículos 64 frocción lv del Código

Municipol poro elEslodo de Iomoulipos. -

CUARIO: El dío 27 de Marzo del 2025 se monluvo uno reunión de troboio

enfre esle cuerpo editicio y diversos funcionorios del gobierno municipol,

con lo finolidod de robusfecer, esclorecer y esludiar la informociÓn

referente ol progromo de obros pÚblicos 2025, en eso fesiluro se desprende

minuto de trobojo formondo porte rntegrol y consfoncío en lo resofución o

octo de lo presenfe sesión. -

Ahoro bien; en cumplimiento cobol de los numeroles 20, 22, 23 y demós

relolivos o lo Ley de obros Publicos y servicios relocionodos con los mismos

poro elEsfodo de Tomautipos, El gobierno Municipol de Solo la Morina por

conduclo de lo Dirección de obros pÚblicos considerondo los recursos

identificodos en el plon municipol de desonollo 2024-2027, los occiones

previos, duronte y posfenbres o lo ejecuciÓn de los obros pÚblicas,

invesfígociones, osesoríos, consultoríos y esludios que se reguieron,

íncluyendo los proyecfos orquitectónicos y de ingenieío necesonos, osí

como los objelivos y melos a cotlo, mediono y lorgo plozos eloboro boio

esos lineomienfos el progromo de obro pÚblico poro el ejercício 2025' -

t aoo. hocer mención que esle Gob¡erno Municipol que presidimos en
§

I coniunfo esfd compro metido o impulsor ef desonollo sosfenible como

J foctor indispensoble poro el bieneslor, el cuol ve6o en lo solísfocción de
§l

) necesidodes de lo generoción presente sin comprometer lo copocidod de

§ 
los generociones fufuros. - -

-t es por etlo, solicifo lo presencio del Ingeniero Altredo Mortínez Romírez con
t

r § lo finolidod que brinde o esfe cuerpo coteg¡odo uno exposición ompl¡o del
rrI
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R. AYUNTAMIENTO DE SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS
2024:2027

PLAN DE OBRA PUBLICA 2025

FONDO: FONDO DE APORTACIONES PARA LA INTRAE§TRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL Y DE LA
DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL

AI

NOMBRE DE LA OBRA TOTAL
BILTTACION CON CONCRITO HIDRAULICO DE LA CALLE BENMO JUARf,Z

CALLE SALVADOR DIAZ MIRON Y CALLE CT]ATJI{TEMOC, SOTO LA
TAM.

s

IIABILTTACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE FELIPE DE LA
ARZA f,I{TRE CALLE GUADALUPE !'ICTORIA Y CALLI, FRANCISCO SARABIA.

LA MARINA, TAM.

24El,1E7.61

ACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE BENITO JUARXZ
CAILtr FELIPE DE LA GARZA Y CALLE FRANCISCO JAVIER MINA, SOTO

MARIN TAM.

lJl9,rs9.2l

HABILITACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE SALVADOR DIAZ
ENTRE CALLE FRANCISCO SARABIA Y CALLE VENUSTIANO CARRANZA,

LA MARJN TAM.

t,624,577 .25

TIABIIITACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE Ff,LTPE DE LA

JUAREZ Y CALLE ALVARO OBRNC SOTO LA MARJNA. TAM.
ARZA ENTRE CALLE 2347,o44.76

6
}IABILITACION CON CONCRETO EIDRAI]LICO DE CALLE BDNITO JUARXZ

TAM.

1
HABLITACION CON CONCRXTO TIIDRAULICO DE LA CALLE ALVARO

BREGON ENTRE CALLE LATERAL SIN NOMBRE Y CARRETERA COSTERA DtrL
SOTO LA MARINA TAM.

887,61I _05

E
HABILITACION DE RASTRO MUNICIPAL COL. JUWNTUD REVOLUCIONARJA

Ai}I.
LA MARINA, S

9
HABIL TACION DE PLAZA CTI'ICA BENTTO JUAREZ EN LA CABf,CTRA
NICIPAL DE SOTO LA

TAM.

S 720876-57

l0
HABILITACION DE DRtrNAJE SA¡üTARIO EN CALLE MG[IEL IIIDALGO ENTRf,

Y CALE VE¡ruSTIANO CARRANZA SOTO LA MARJN TAM.
ALLE FRANCISCO 3W,026.76

ll HABILMACION DE DRENAJE SANITARIO EN CALl.E DIAZ MIRON ENTRE
ALLE FRANCISCO SARABIA Y CALLE VENUSTIANO CARRANZA SOTO LA

TAM.

392.6ó2.0r

l2
BILITACION DE DRENAJE SAMTARIO EN CALLE MARIANO IIIATAMORO§

CALLE CALLE FRANCISCO JAVIER MINA Y CALLE EELIPE DE LA GARZA
LA MARD{ TAM.

3$.660.55

l3
BTLTTACION DE DRENAJE SAMTARIO EN CALLE MANUEL ACUÑA ENTRE

ALLE FELIPE DE LA GARZA Y CALLtr LATERAL STN NOMBRE. SOTO LA
TAM.

m2,4$r8

l5
BILITACION DE DRENAJE SANITARIO EN CALLE ALVARO OBREGON ENTRf,

SOTO LA MARIN TAM.
ALLE DIAZ

Y CALLE M]GUEL

307.959.q)

l6 BILTTACION DE RED AGUA POTABLE EN CALLE BENITO JÜAREZ ENTRE
LE FELIPE DE LA GARZA Y CALLE FRANCISCO JAVIXR ]IIINA SOTO LA

TAM.

176381.1,1

S11
TACION DE RED AGUA POTABLE EN CALLE FELIPE DE LA GARZA ENTRE

LE FRANCISCO SARABIA Y CALLtr MARIANO MATAMOROS SOTO LA MARINA,
118,679-t7

proYecto en mención. - -

A efeclo de llevor ocobo lo exposición el lng. Alfredo Mortínez RomÍ.ez

titulor de lo dirección de Obros públicos do o conocer el proyecto del

progromo onuol de obro poro su onólisis que es el siguiente; - -
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5

CAILE PEDRO J. MENDEZ Y CARRETERA COSTERA DEL GOLFO SOTO LA
1,161,083.55

I,El),000.00

No
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l8 REHABILITACION DE RED AGUA POTABLE CAI,LE MA¡IUEL ACUÑA ENTRE
CALLE TELIPE DE LA GARi¿A Y CALLE I,ATERAL SIN NOMBRE SOTO LA
MARINA, TAM.

S 330,993.57

l9 AMPLIACION DE RED DE AGUA POTABLE EN CALLE I5 DE MAYO ENTRE CALLE
DIAZ MTRON Y CALLE PEDRO J. ME¡'DEZ COLONIA DE RIO SOIDARIDAD SOTO
LA MARINA, TAM.
AMPLIACION DE Rf,D DE AGUA POTABLE EN CALLE AQUILES SERDAN ENTRE
CALLE SATELITE Y CALLE 5 DE MAYO COLOMA JUVENTUD REVOLUCIONARIA
SOTO LA MARIN¡§ TAM.

2t
AMPLIACION DE RED DE AGUA POTABLE EN f,L EJIDO VISTA IINRMOSA SOTO LA
MARINA, TAITI,

2262ñ.14

AMPLIACION DE RED DE AGUA POTABLE EN DI§TINTAS CAI,LES §IN NOMBRE EN
POBLADO I.A
PESCA SOTO LA MARJNA, TAI\'.

S 613,859.03

23
CONSTRUCCION DE POZO PROFII¡IX) DE AGUA EN LA COLOIIIA BARRIO BLANCO
§OTO LA
MARINA, TAli',

s 255-560.00

24
CONSTRUCCION DE POZO PROTU¡ x) DE AGUA EN LA COLO¡{IA JIÑ'E¡ITUD
REVOLUCIONARIA
SOTO LA MARINA, TAITI.

2555ó0.00s

25
CONSTRUCCION DE POZO PROFUF{DO DE AGUA EN LA COLONIA 3 DE SEIYTIEMBRE
SOTO LA
vu.RrNA, TAr[

s 255,5ó0.00

26
CONSTRUCCION DE TANQIIE PÚ'BLICO DE ACUA POTABLE EN LA COLO¡'IA
BARRIO BLA¡ICO SOTO
I.A MARINA, TAM.

1,100,m0.00

21
CONSTRUCCION DE TANQIIE PI]BLICO DE AGUA POTABLf, EN LA COLONIA
JUVENTUD
REVOLUCIONARIA SOTO LA MARIN A. TAM.

1,100,fim.00s

28
CONSTRUCCION DE TANQTIE PUBLICO DE AGUA POTABLE EN LA COLONIA 3 DE
SEPTIEMBRE
soTo LA MARINA, TAltt

1,1 00,00,0.00S

29
REHABILITACION DE ALUMBRADO PUBLICO EN DISTINTAS CALLES DE LA
CABECERA MIJMCIPAL
Dtr SOTO LA MARINA, TAIU.

I,120,0,00.00s

JO
AMPLIACION DE COMEDOR ESCOLAR EN LA ESCUELA PRIMARIA MARTIRES DE
LA REVOLUCION,
POBLADO LA Pf,SCA SOTO LA MARINA, TA}I.

s 222500.00

3l
CONSTRUCCION DE COMEDOR ESCOLAR EN EL JARDIN DE NIÑOS FRAY PEDRO DE
GA¡ITE,
POBLADO LA PESCA SOTO LA MARINA, TAM.

s s80500.00

I
TOTAL DE INVERSION $ 24113,160.& ¡

FONDO: FONDO DE APORTACIONES PARA f,L FORTALECIMIENTO DE LOS MTI}IICIPIOS Y DE
LAS DEMARCACIONE§ Tf,RRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL

ACION CON CONCRETO HIDRA{JLICO DE LA CALLE FRANCISCO

ACION CON CONCRf,TO HIDRAULICO DE LA CALLE MARIANO
TAMOROS ENTRE CALLE SAT,VADOR DIAZ MIRON Y CALLf, MIGUEL

TOTAL

1,,f l9§2 l .94

No,

I

SOTO LA MARIN TAM.

(FORT

NOMBRE DE LA OBRA

AVfER MINA ENTRf,
MA¡{UEL ACIÑA Y CALLE BEMTO JU

SOTO LA MARINA, TAM.

l REHABILITACION CON CONCRETO I DRAT,ILICO DE LA CALLE FELIPE DE LA
GARZA ENTRE CAI,LE
FRANCISCO SARABIA Y CALLE MARIANO MATAMOROS, SOTO LA MARJNA. TAIII.

1,129,495.20s

4
REEABILITACION CON CONCRETO IIIDRAULICO DE LA CALLE MARIANO
MATAMOROS ENTRE CALLE FELIPE DE LA GARZA Y CALLE LATERAL SIN
NOMBRE, §OTO LA MARJNA, TAIT4

l,055§50.64§

FONDO: FONDO PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y MU¡üCIPIOS PR

4,999,0r0.80

'CTORES DE
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IIIDROCARBUROS
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FONDO: REGULARIZACION DE VEHICULOS USADOS DE PROCEDENCIA EXTRANJERA

No. NOMBRE DE LA OBRA TOTAL
ILTTACION Df, CONCRETO HIDRAULICO EN BOULEVARD E]\'RIQUE

ARDENAS GONZALEZ ENTRE CARRETERA ESTACION MANUEL _ LA COMA Y
ALLE LATERAL, COLONIA 3 DE

MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA

S

DE GUARMCIONES CON PINTURA DT, TRAFICO EN EL
VARD ENRIQUf, CARDENAS ENTRE CARRETI;RÁ ESTACION MAI\ruEL LA

DE SEPTIIMBRE MUNICIPIO DE SOTO LA MARIN TAMAULIPAS
MA Y CALLE AQUILES SERDAN COLONIA

llruE2.t)

TOT 624J75.00s

No. NOMBRE DE LA OBRA

I
REIIABILITACION CON CONCRETO HIDRAT.ILICO DE LA CALLf, EMILIA¡{O
ZAPATA ENTRE CALLE LATERAL SIN NOMBRE Y CARRf,TERA COSTERA DEL
GOLFO §OTO LA MARINA, TAII4

s

2
BACI{EO AISLAIrc DE CARPETA ASFALTICA EN DISTINTAS CALLES DE LA
CABECERA MUMCIPAL,
SOTO LA MARINA, TAJI4

s 600,0{10.00

REHABILITACION CON CONCRETO HIDRATJLICO DE RAMPA ENTRE CALLE
LATERAL SIN NOMBRE Y
CARRETERA COSTERA DEL GOLFO §OTO LA MARINA, TAM.

S 30351L2t

4
REHABILITACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE CALLE JESU§ GARCIA ENTRE
CALLE LATERAL
SIN NOMBRE Y CARRDTERA COSTERA DEL GOLFO SOTO LA MARINA. TAM.

s 412,07131

REHABILfTACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE CATLE MATÁMOROS ENTRE
CALLE LATERAL
SIN NOMBRE Y CARRETERA COSTERA DEL GOLFO SOTO LA MARINA, TAM.

S .t65,1.{2.55

6
REHABILTTACION CON CONCRtrTO HIDRAT]LICO DE LA CAILE FRANCISCO
SARABIA ENTRE CALLE LATERAL SIN NOMBRE Y CARRETERA COSTERA DEL
GOLTO, SOTO LA MARINA, TAM,

s 333,6 t3.02

1
REIIABILITACION CON CONCRETO EIDRAULICO DE LA CALLE MATAMOROS
ENTRE CALLE LATERAL SIN NOMBRE Y CARRETERA COSTERA DEL GOLFO, SOTO
LA I}Í{RINA TAMAULIPA§.

307.073.55

8
BACEEO AISLADO DE CONCRETO EIDRAIJLICO EN DISTINTAS CALLES DE LA
CABECf,RA
MI]MCIPAL, SOTO LA MARINA, TAM.

600,000.00

9
CONSTRUCCION CON CONCRETO HIDRATJLICO DE CALLE SOLIDARIDAD ENTRE
CARRETERA LA PESCA Y CALLE SIN NOMBRE COLONIA ¡{IGUEL DE LA
MADRID, SOTO LA MARINA, TAIIL

5t).770.12

CONSTRUCCION CON CONCRETO HIDRAT]LICO DE RAMPA DE ACCESO AL EJIDO
VISTA HERMOSA
SOTO LA MARINA, TAM.

457.U7.t4

ll REI1ABILITACION DE CAMINO DE LA TINIVERSIDAD TECNOLOGICA DEL MAR
TAMAULIPAS A LA
CARRXTERA SOTO LA MARINA- LA PDSCA SOTO LA MARINA, TA]T'.

s00.000.00

5,00ó.020.25

I
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lng. Alfredo Mortínez Romí.ez director de obros públ¡cqs dijo.- muchos

grocios pres¡dento, muchos grocios o los rniernbros del cob¡ldo, por

insfrucciones de lo preside nta y por iniciotivo o lo responso bilidod del mes
i./

ude enero olroves de/ equipo de obros públ¡cos nos dirnos o lo toreo de

tiorno, un plan de obro anual poro ef eierc¡cio fiscot 2025 el cual qu¡ero t
-d\hocer mención en lo generol y postenormenfe en lo porlículor, esfe plon

§de obro onuo, ofrece próct¡camente cuotro fondos federoles de los cuoles\'

--j
§

§voy o hocer mención poro posteriormenfe descr¡bir /os peculiondo §

§ic
§

r§
oda uno y sus cuesliones muy porticulores, el primer fondo fene

--lr
(

<f

\e-\.rO

fondo

É

lTorAL

476,191.24
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de oporlociones poro lo infroestructuro sociol municipol y de to

demorcociones temlorioles del disfnfo federol, el segundo es fondo de

oportociones poro el fortolecimiento de los municipios y de los

demorcociones tenitorioles del distrito federol que conocemos o

conesponde o fortomun, tercer fondo como podrón usfedes yer es el

fondo poro eniidodes federofiyos de hidrocorburos y el ultimo fondo que

tombién contemplo plon de obro. es el fondo de regulorizoción de

vehícu/os usodos de procedencio extranjero, cobe hocer mención que

esie plon de obro Io hernos priorizodo considerondo siempre e/ bienestor

de lo pobloción y otendíendo siempre /os necesidodes gue nos /os hon

hecho sober o trovés de esfos meses y desde luego que tomb¡én

cumpliendo con los lineomienfos de codo uno de e/los, quiero hoblor del

fondo de oportación municipol y de los demorcociones feniforioles

foismvn el cual quiero hocer mención es el fondo federol el cuol

comprende el 80% de.lo inversión totol de obro público de esfe ejercicio

fiscol y el cuol tombién contemplo cieños lineomienfos gue hemos puesfo

o consideroción pora su coneclo oplicación y e¡ecuc¡ón en el proceso de

lo obro, esfe fondo les repito es un fondo generol que fiene sus propios

lrneomienfos de los cuo/es quiero hocer de monero generol mención es un

fondo gue priorizo obotir lo pobrezo exfremo es decir es un fondo que

fiene sus limifociones pero tombién sus oportociones q uiero mencionor qu

\ quiero hocer mención de lo importoncio nos permife cargor los proyecfos

lboio uno dirección generol de desonollo regionol que perfenece o

- 
(bieneslor federol, eso ptotoformo fiene uno colendor'zoción de revisión de

\,rcodo uno de los proyecfos y les comenfo que uno de los prioridodes que(
\ uno vez que uno descnbe lodos los olconces de lo obro y procedimientos
ri._ -'de lo obro es el monfo que uno esfimo, es decr ellos fienen yo uno

¡ voloroción de los precios uniforios de tol monere que si el/os en un
N

| f;,momenfo dodo consideron que el monto es fuero de lo normol,.\I

\9

§
§
)

§

:

\
§a

\ lvclr

esfe fondo ige dentro de sus /rneomienfos poder ínverti d menos el 30% en

ogua potoble, coso gue hemos considerodo y por lo tonto estó

cumpliendo con ese lineomiento tombién esfe fondo tombién nos pide

que lo inversión o ubicac¡ón de los obros voyan en senfido de ofención

pioritoio es decir los obros de moyor pobrezo condición que tombién

hemos considerodo y que estomos cump/r'endo con ese lineomiento,

comenlorles tombién que esfe fondo fiene uno plotoformo de lo cual



inmediotomente ese proyecto quedo involidodo, por ese lodo tengon lo

tronquilidod gue son monlos que en su momenfo ofroves de lo dirección

de obros públicos fuimos o tenitorio o hocer un levontomienfo o hocer un

proyecto ejecutivo, decirles que es un monto focolizodo que esfó bojo los

rongos de los precios unifonos en el mercodo, hoblondo de monera muy

porlículor de ese monto, hoblondo de los ofros fondos, onles de posor ol

síguienfe fondo comenforles que ese fondo es exclusivo poro obro público

es un fondo que no podemos ejercer o desfinor recursos que no seon poro

obro público, en otro fondo que es el segundo que lenemos por ohí es el

fondo del fo¡tomun, si bien este tondo no es exclusivo poro obro público

ley y lo lineomienfos nos lo permiten part¡culonnenle lo que comprende

violidodes, povimentociones, bonquefos fodo lo que son ese lipo de obro,

y por ohí esfimomos un monto de oprofimodo 5 millones de pesos, ese

monfo es un monto de proyección no es un monto con uno copocidod

fijo, el fondo número fres que lombién quiero hocer mención es el fondo

de enfidodes federotivos, esfe fondo esfó compren dído en dos porfidos,

recursos moítímos y olgunos fenesfres, este fondo su monfo de occión es

vorioble no hoy uno contidod fijo depende de lo producción de petróleo.

nosofros esfomos proyectondo sin emborgo estorÓ sujefo o lo

disponibilidod de /os recursot ese fondo esló suiefo o violidodes, lo de

povímentoción como usfedes podrón ver nos ho tocodo hocer

recubrimiento de povimentociones en todo el boulevord, son obros que Yo

se eslón ejecutondo son obros que yo uno esfó concluida y otros en

proceso sin emborgo no eslón l'iniguifodos no hoy un onticipo octuolmente

son obros que esfón en proceso, quiero oprovechar paro hocer menciÓn

que esle plon de obro vo o esfor sujefo o 4 plotaformos de obros pÚbltcos

y aborcomos del inicio de lo odministroción como compronet y bitócora

elecfrónico gue son plotoformos que dependen de lo contodurío esfofol

e\vo
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._7 son plotoformos que nos permífen monfenernos y hocer los cosos de lo

§ mejor monero y lo ultimo de plotoformos es fo de recursos federoles
N\ diseñodos poro tronsporentor codo uno de los recursos, esfe plon de obro
(<

\esfó surélo o modificoción de ocuerdo o lo disposición o solvencio

Veconómico, lo pongo poro su considerocón y esfomos pora cualquier
§
6pregunfo y evoluoción . -

\fxpone el Regidor Antonio Golvón Moto.- esfe plon de obro se fiene e,

r §colendorio?. -
t1¡
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lngeniero Alfredo Mortínez Romi'ez dijo.- si, yo contomos con un colendario

poro esfe segundo lnmestre hociendo mención y en referencio ol fondo

del faismun, es un fondo que el mismo lineomienfo nos pide poder

ejecutor, primero por lo menos el 50 % del totol de inversión onuol es decir

cuando menos o lo plotoformo corgar el 50% del monto de rnversión

hoblondo de los proyecfos, Io dirección de obros públicos yo tiene todo

uno colendo rizoción poro esle segundo fn'mesfre de iguol formo poro los

fondos de hidrocorburos de forlomun y de recursos. - -

Presidenfo Municipol, ücenciodo Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo.-

Explicodo lo onterior soÍ'cifo ol secrelonb de oyuntomienfo somelerlo o

consideroción de esfe pleno, odelonfe secrefono.-

En uso de lo voz el Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono.- Con su venio

ciudodano presidenfo, fovor de levontor su rnono los que estén por lo

afirmotivo después de explt'cor lo nutrido explicoción del director de

obros públicos, los que eslén por lo ofirmotiva poro lo oprobociÓn del

plon ylo progromo de obra público del Municipio de Sofo lo Morino,

Tomoulipos 2025, votos ¿o fovor? Sírvonse a levontor su mono. -

Regidor Grociono Pereido Portillo d'rjo.- Anfes de dor mi votoción me

gustoío si se pudiero que oquí nuesfro presrdenfo o director nos leyero el

plon de obro, poro que todo lo gente que nos esló viendo del municipio

pues sepo y esle en el conocimiento del plon de obro, eso es fodo.- -

Presidento Municipol Licenciodo Glynnis Georgino Jiménez Y ázquez

dijo.- Cloro que si poro el fondo de oporlaciones poro lo infroesiructuro

sociol muntcípol y de los demorcociones tenitorioles de/ disfnfo federol

A.\VCA
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TOTATñi frournr oe LA oBRA

)J tE,E2o.tts{*u,ronr^*ncoNCREToHIDRAULtcolFVrc CALLE SALVADOR DUZ MTRON v CALLE
DE ILI CALLE BENITO IUAREZ
CUAAHTEMOC, SOTO L4 MARINA,

2,1Eó,787.ó7fGunorrr^rron ron coNcREro HDRAULIC, DE I-A ,ALLE FELI,E DE tÁ
le.tnz¿ ulrnt t',lLLE cuADALaJpE wcroRIA y cALLE FBANCtsco »ARABIA, soro
b-¡ u¡nn¡, au.

2

t,3 t9.t59.2t _§
Vtutamtooico¡t
l¡.mnt cmrc rtupe
lw¡rux,q, ¡¿u.

CONCRETO HIDRAULICO DE IA CATLE BENITO TUAREZ
DE LA GARZ.A Y CALLE FRANCISCO .'AVIER MINA, SOTO L J

1,621,577.255lu*rrrrr^rron ,on coNcRETo HIDRAULTco DE L.4 ,ALLE sALyADoR DtAz
I

wtRoN ENTRE CALLE FfrANC¿SCO SARABIA Y CALLE WiTJSnANO CARRANZA,

ISOTO ILI MARINA, TAM.

2,387,At.7ó§
ln¿; asatLtr.tcton cox coNCRETo HIDRAULtco DE I-A cALLE FELIzE DE LA cA-RzA
Ér,nnr cn t r
l¡cruro n¿ncz y c,lLLE ALvARo oaREGoN, soro LA MARINA. t'AM.

_t



t,|ót,0E3.s5$CION CON CONCRETO HIDRAALICO DE CALI.E BENITO TAAREZ ENTRE

PEDRO J. MENDEZ Y CARRETERA COSTERA DEL GOLFO SOTO LA MARINA'

TAM.

6

EE7,ó11.05s
CALLE ILTTERAL sIN NOMBRE Y CARRETERA COSTER4 DEL GoLFO' SOTo7

VARUUCO AL o OBRECONDE CALLELACONCRECON HIDRATOCION

MANNA TAM.

5
O MUNICIPAI, COL. IAVENTAD REVOLACTONARIA SOTO

8
CION DE RASTR

MARINA,

720,E7657sILITACION DE PTLI CIVICA BENITO .IUAREZ EN LA CABECERA
9

MUNICIPAI
SOTO LA

TAM.

380,026.76§t0
UELSANITARTODRENA]E GOL ENTREMG ÍTIDACAI.LEENCI' DEON

Y CAI-E 
'IENUSTIANO

CARRAN SOTO LA MARINA, TAM.
FRANCISCO

392,6ó2.t)tsBII-ITACION DE DRENA.IE SANITARIO EN CALLE DIAZ MIRON ENTRE CALLE
TAM.LARANZACAR SOTO MARTNA.CALLEY VENUSTIANOSARABIA

3E9,ó@.555CTON DE DRENAJE SANITARIO EN CALLE MARIANO MATAMOROS ENTRE

CALLE FRANCISCO JAWER MINA Y CALLE FELIPE DE LA CAR-7.4 SOTO LA12

TAM.

JBILITACTON DE DRENAJE SANITARIO EN CALLE MANUEL A

LLE FELTPE DE L,l GARZA Y CALLE LATERAL SIN NOMBRE, SOTO LA MARINA't3
CAÑA ENTRE

307,959.90st5
VAROSAMTARI ENTREOBREGONALCALLEo ENDDE ENATEnCION

TAM.HIDAL MANNALAsoToMIGAELY CALLE
DIAZ

176,EE1.14sBILTTACION DE RED AGT]A POTABLE EN CALLE BENITO TUAREZ ENÍRE

LLE FELIPE DE LA GARZA Y CALLE FR4NCISCO TAWER MINA SOTO LA MARINA,t6

t78,679.17$CION DE RED AGIJA POTABLE EN CALLE FELTPE DE ILI GARZA ENTRE

FRANCISCO SAK4BTA Y CALLE MARANO MATAMOROS SOTO LAt7 MARINA,

330,99J.57$
E I-A GARZA Y CAILE LATERAL SIN NOMBRE SOTO LA MARINA' TAM.t8

ENTREPOTABLE CALLECITNAACAI,T,E MANUELREDDE GA U,4CI
D

189,711.0tsCION DE RED DE AGAA POTABLE DN CAILE 15 DE MAYO ENTRE C4LLE

MIRON Y CALLE PEDRO T. MENDEZ COLONIA DE RIO SOIDARIDAD SOTO I-Át9

TAM.

17E,331.13,CION DE RED DE AGI]A POTABLE EN CALLE ASUILES SERDAN ENTRE

SATELITE Y CALLE 5 DE MAYO COLONIA JUYENTAD REVOLACIONARIA20

TO LA TAM.

2262 .1¡
,.-f

§
CION DE RED DE AGUA POTABLE EN EL EJIDO VISTA HERMOSA SOTO LA2l

IN,4 TAM.

613,859.03CION DE RED DE AGUA POTAELE EN DTSTINTAS CALLES SIN NOMBRE EN

SOTO LA MARINA TAM.
L4

255,560.U)$TRUCCION DE POZO PROFANDO DE AGUA
23

EN L4 COLONIA BARRIO BLANCO

LA
TAM.

255,5&.ln
21

UCCION DE POZO PROFUNDO DE AGAA EN LA COLONIA JUVENTAD

TO LA MARINA T,4M.
VOLUCIONARIA

255,5ól).lMUCCION DE POZO PROFUNDO DE AGUA EN LA COL
25 L,l

ONU 3 DE SEPTIEMBRE

7.4v.

t,t u),N0.t)0s2ó
UCCION DE'TANQUE PUBLICO DE AGUA POTABLE EN LA COLONIA BARRIO

SOTO
TAM.

1,100,M0.(NsUCCION DE TANQUE PUBLICO DE ACUA POTABLE EN I-A COLONTA IUYENTW

'LUCTONARIA SOTO LA LLARINA, TAM.

1,100,N0.lnJTRUCCION DE TANQUE PUBLICO DE AGAA PO'I'ABLE EN LA COLONIA 3 DE

TAM.TO LA MAR

28li
1,120,1N0.00

ILITACTON DE ALAMRRADO PUBLICO EN DISTINTAS CALLES DE LA CABECERA

SOTO LA MARINA TAM.

29
\
{

§ 222,5M.N-10

560,5N.lN3t

btt u rscuet¡ pnIMARtA MARTIRES DE LA

UCCION DE COMEDOR ESCOLAR EN EL JARDIN DE

TOTAI DE

CION DE COMEDOR ESCOLAR

OS FRAY PEDRO DE

L4 PE§CA SOTO L4 TA,tÍ.

TAM.LA PESCA SOTO IA
UCION,

21,2 t 3,160.00
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FONDO: FONDO PARA ENTIDADES FfDEmTIVtS Y MLINICIPIOS PRODACTORES DE
HIDROCARRUROS

NOMBRE DE LA OBRA TOTAI"rvo.

RERABILITACION CON CONCRETO HTDRAUI,ICO DE LA CALLE EMILIANO ZAPATA
ENTRE CALLE LATERAL SIN NOMBRE Y CARRETERA COSTERA DEL GOLFO SOTO
lLl MARINA, TAM.

176.191.21

600,000.1)t)

J03,5 t t.2E

J

§

AACHEO AISLADO DE CARPETA ASFALTICA EN DISTINTAS CALLES DE LA CABECERA
MUNICIPAL,
SOTO LA MARINA, TALT.

.t
REHAEILITACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE &4MPA ENTRE CAIIE I,ATERAL
SIN NOMBRE Y
CARRETERA COSTERA DEL GOLFO SOTO LA MARINA, TA,¡!,

I REHABILITACION CON CONCRETO ITTDRAULICO DE CALLE IESAS GARCTA ENTRE
C]4LLE IATERAL
SIN NOMBRE y CAR.RETERA CoSTERA DEL GoLFO SOTO L4 MARINA' TA¡|I

,l
REHABILIT^CION CON CONCRETO HIDRAULICO DE CALLE MATATIOROS ENTRE
CALLE I.4TERAL
SIN NOMBRE Y CARRETERA COSTERA DEL GOLFO SOTO ILI MARINA, TATT

REEABILITACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE FRANCISCO SARABIA
ENTRE CALLE LATERAL SIN NOMBRE Y CARRETERA COSTERA DEL GOLFO, SOTO
I,A MARINA, TA {,

REHABILITACION CON CONCRETO HTDRAULICO DE I-/t CALLE MATAMOROS ENTRE
CALLE LATERAL SIN NO BRE Y CARRETERA COSTERA DEL COLFO, SOTO LA MARTNA
TAMAULIPAS.

7

I BACHEO ATSI-ADO DE CONCRETO HIDRAULICO EN DISTINTAS CALLES DE ILI
CABECERA
IITUNICIPAL, SOTO ILI MARINA, TA'T.

333,ót3.02

307,073.55

550,770.t 2

157,617.1t

s

§

§

s

§

CONSTRUCCION CON CONCRETO HIDRAÜLICO DE CALLE SOLIDARIDAD ENTRE
CARRETERA LA PESCA Y CALLE SIN NOMBRE COLONU MIGUEL DE I./I MADRID,
SOTO L,t MARINA, TAM.

t0
CONSTRACCTON CON CONCRETO IITDRAULICO DE RAMPA DE ACCESO AL EJIDO
VISTA HERMOSA
§OTO L/l DIARINA, TA,»L

5mt00.u)(REHABILITACION DE CAMTNO DE ILI UNIYERSIDAD TECNOLOGIC!4 DEL MAR
TAMAULIPAS A l!4
CARRETERA SOTO I.Á MARINA. LA PESCA SOTO ILI MARINA, TAI'.

FONDO: REGUL4RIZACION DE VEHICULOS USADOS DE PROCEDENCIA EXTRANIERA

§ 5,006,020.25

VLI PE

TOTALNOMBRE DE L4 OBRA

sü,992.50sI
REHABILITACION DE CONCRETO HIDRAULICO EN BOULEVARD ENRIQÜE
CARDENAS GONZAIEZ ENTRE CARRETEN4 ESTACION MANUEL _ LA COMA Y

CALLE LATERAL, COLONIA 3 DE

FONDO: FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS y DE LAS
DEMARCACIONE§ TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL
(FORTAMUN)

NOMBRE DE L4 OBR4 TOTAL

I REHABILITACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE LA CALLE FR4NCISCO JAWER
MINA ENTRE
CALLE MANUEL ACUÑA Y CALLE BENITO TUAREZ, SOTO I,1I MARINA, TA.bL

§ 1,391,111.02

REHABILITACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE DI CALLE MARIANO
DIATAMOROS ENTRE CALLE SALYADOR DIAZ MIRON Y CALLE MIGUEL HIDALGO,
SOTO I.A MARINA, TAII.

5 t,1t9,521.94

-t
REHABILITACION CON CONCRETO HTDRAULICO DE LA CALLE FELIPE DE I.,I GARZ|
ENTRE CALLE
FN,C,NCISCO SARABU Y CALLE MARI+NO MATAMOROS, SOTO UI MARINA, TA-|I.

s t,t29,195.20

REHABILITACION CON CoNCRETo HIDRAaLICO DE lrt CALLE MARIANO
MATAMOROS ENTRE CALLE FELIPE DE LA GARZA Y CALLE LATERAL SIN NOMBRE,
§OTO LA MARINA, TAM,

s t,055,550.ó1

TOTAL $ 1,999,0t0.80
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112,071.31
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CARGO PUESTO FAVOR CONTRA ABSTINENCIA

C. GLYNNIS

GEORGINA

JIMENEZ VAZqUEZ

PRESIDENTAMUNICIPAI o

C, ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARELLANO

o

C. YANNETI

CEPEDA CEPEDA

PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO
GATVAN MATA

SEGUNDO REGIDOR o

C. PAOI.A ANAIS

VALDEZ LEWA
TERCER REGIDOR o

CUARTO REGIDOR o

C. GRACIANO

PEREIDA PORTITTO

QUINTO REGIDOR o

C.ESTEBAN RIVERA

FLORES

SEXTO REGIDOR o

SEPTIEMBRE, MUNICIPTO DE SOTO I-A MARINA

2

RECUBRIMIENTO DE GAARNICIONES CON PINTURA DE TRAFTCO EN EL BOULEYARD
ENRIQAE CARDENAS ENTRE CARRETERA ESTACION MANWL LA COMA Y CALLE
AQAILES SERDAN COLONIA
J DE SEPTIEMBRE MUNTCIPIO DE SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS

s 117,3E2.50

TOTAL , 6U,375.00

Continuondo con el uso de lo voz lo Presidento Municipol Lic. Glynnis

Georgino Jiménez Yózquez.- olgo mós?. - -

Argumento

grocios.-

Regidor Grociono Pereido Portillo.- pertecto, muchos

En uso de lo voz el Lic. Sergio Antonio Ruiz Bqlondrono.- después de

hober escuchodo el plon de obro 2025 ciudodono presidento,

compoñeros regidores los que esfén por lo vio afírmotivo fovor de

levonfor su mono.-

§

o

El Secreiorio del Ayuntomiento dijo.- En virlud de lo onterior lnformo

presidenfo y o esfe cuerpo colegiodo que por unanimidod ho sido

oprobodo y ocordodo en lo que en derecho conesponde el punto del

orden del dío referente al plan ylo progromo de obro público poro el

Municipio de Sofo lo Maino, Tomoulipas 2025 registróndose en el oclo de

cobildo que derive de /o presenfe sesión de cobi/do.-

Lo presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez expone.-

Agrodezco ciudodono secreforio y esfe pleno del cobildo por opoyor el

presenfe punto de orden del dío, ohoro bien secrelono del oyuntomienfo o

-a
§
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SINDICO MUNICIPAL

C. EMITIANA
GARZA CRIZANTOtr
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fin de otorgorle los olconces legoles conespondienles integre

debidomente el progromo onuql de obro público ol octo gue se

desprendo de /o presenle sesr'ón, octo continuo reol'ce los occiones

necesonos poro su conecto publicoción en el periód¡co oficiol del Estodo

de Tamoulipas. Y bien Continuondo con el proyecto del dío posorernos o

desohogor el siguienfe punfo gue verso en:

V"'.- ANAT'S'§ DI§CUS'ON T EN SU CASO APROBAC'ON DE¿ GASIO

CORRESPONDIENÍE A ARRENDAM'ENIO EN MAQU'NAR'Á, EOU'PO D'YER§O Y

VEHICULOS, A§' COMO EFECTUAR EI. GA§IO EN ARREAJDAM'ENÍO SOBRE B'ENES

,,VMUEB¿E§ EJERCIC'O 202 5

Continuo con el uso de lo voz lo Presidento municipol.- En cumplimiento o lo

dispuesfo en el orlículo 49 frocción Vll del Código Municipol paro el Estodo

de Tomoulipos, 5l frocción XIV pongo en consideroción poro su debído

votoción lo oprobocíón del presenfe punto de/ orden del dío, todo vez qve

olendiendo los necesidodes pnorilonos de lo sociedod del Municipio de

So/o lo Morino, en odecuoción ol plon municipol de desonollo 2024-2027 y

sus eles reclore$ en concordoncio con el presupuesfo de egresos 2025, se

reolizon en el municipio, sus ejidos y poblodos diversos obros como

povimenloción. bocheo, rospodos de colles , subsonoción de óreos verdes

y trobojos propios de lo admínislrocón en moterio de obro pÚblico y su

desonollo, de iguol formo se tíenen contemplodos vehículos

lronsporfe en cuonto o necesidodes de Io sociedod y del propio gobierno

munícipol. - -

Asimismo y como se expuso onte esfe cuerpo colegiodo en lo pn'mer sesión

de cobildo extroordinorio, el gobierno municipol de Sofo lo Morino cubre

goslos de rento poro lo coso del esludionfe femenil opoyondo con ello o

nueslros 1óvenes y sus fomiÍbs feniendo con ello uno protección y respoldo

del oyuntomienlo que presidimos ovnodo o ello se requieren del

onendomiento de bienes inmuebles pora el conecto desempeño de los

exlensiones de lo odministroción pÚblico municipol como lo son

comedores, y óreos de gobíerno. - -

Dicho lo ontenor solicifo ol secrefono del Ayuntomiento me opoye

someféndolo o su voloció n por porte de esfe Honoroble y republicono

Ayuntomiento. -

El Secretorio del Ayuntomiento d'rjo.- De ocuerdo o lo ordenodo por el
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CONTRA ABSTINENCIACARGO PUESTO FAVOR

PRESIDENTAMUNICIPAT oC. GLYNNIS

GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ
oC. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARELTANO
oC. YANNELI

CEPEDA CEPEDA

C. ANTONIO
GATVAN MATA

SEGUNDO REGIDOR

o t:
)1_1

C. PAOTA ANAIS

VALDEZ LEWA
TERCER REGIDOR

oC. EMITIANA
GARZA CRIZANTO

CUARTO REGIDOR

oC. GRACIANO
PEREIDA PORTITLO

QUINTO REGIDOR

oC.ESTEBAN RIVERA

FTORES

ejecutivo municipal, fovor de levontqr su mono los que eslén por la ofirmotivo

poro lo oproboción del gosfo conespondiente q onendomiento en

moquinorio, equipo diverso y vehícvlos, osí como efectuor el gosto en

onendamiento sobre bienes inmuebles en el ejercicio de todo el oño

2025.¿En contro?¿Abstinencios?. - -

\
úI

\-\'
\

V

c

El Secretqrio del Ayuntomiento Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

dijo.- En virtud de lo onterior lnformo presidenfo y o este cuerpo colegiodo

que por unonlmidod ho sido oprobodo y ocordodo el presenfe punto del

orden del dío conespondiente o lo oproboción del gosfo conespondienfe

o onendamiento en moquinorio, equipo diverso y vehículos, osí como

efectuor el gosfo en onendamienfo sobre bienes inmuebles en el elercicio

de fodo el oño 2025.-

Uso de Io voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidenlo Municipol.-

Grocios ciudodono secreforÍo, procederemos o obordor el punto nÚmero

noveno del proyecto del dío que obro en:

,X.- ASUNIOS GENERAI.E§.

ol.0 leruO
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SINDICO MUNICIPAL

PRIMER REGIDOR

<

SEXTO REGIDOR
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pa e.-

so de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ózquez Presidento Municipol.-

Alguien mos?.-

Regidor Grociono Pereidq Portillo dijo.- Nodomos poro monifestor que

esfoy pendienle, esfomos pendienfes con lo resp uesfo de rnis solicifud

I!.-
\¡w
idDN

a¿!.(Ur \-\
a
§(

de que en fiempo y formo entregue - -

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidento Municipol.-

lo troe el licenciodo poros.- - -

lnterviene el Lic. Eduordo Doniel Ponos Cervontes.- comporece e/

licenciodo Eduardo ponos Cervon fes en mi colidod de ouxilior jurídico de

lo secretoio del oyuntomiento, oyer te lo comente en lo reunión. - - -

Regidor Grociono Pereido Portillo dijo.- si, sobre los ocfos yo me comento.

Le enfregue el oficio ol controlor. - -

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidenlo Municipol.-

hoy uno aportodo en lo informoción que nos so/icifosfe del personol que

loboro con nosofros por ohí lo estoy reyisondo con nueslro director de

tronsporencio porque hoy información que puede doñor ol personol, no te

puedo brindor todo porque obviomenle exisle Io ley poro lo protección de

dofos personolet enfonces todovía lo esfoy checondo con el personol de

fronsporencio y con jurídico pora que me outorice porque vuelvo y repito

\
J
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Regidoro Yonneli Cepedo Cepedo expone.- solomenle poro dejor
precisodo en e/ oclo gue esfuve en uno conversoción con el ingeniero

Alfredo, dóndole prioidod o dos obros que se encuentron en el progroma

de obro público el cuol fue entregodo o codo uno de nosofros poro

onolizor y que todo eslé bien, monifestor mi opoyo en los obros de Io
pesco yo que fienen un inlerés poro mí por dos foclores, que soy de /o
Pesco y se que hoy uno necesidod en los escuelos y osimr'sm o como

miembro de lo comrbión de educoción, osimisrno expresor o usfed

presidento, ol ingeniero Alfredo por tomorse el tiempo de brindornos lo

informoción con onticipoción, esto odministroción esfó demostrondo que

hoy tronsporencio pudimos onolizor codo uno de los obros que se

encuentron en el plon y sobemos que codo uno de los que se encuenfron
plosmodos son necesidodes que fueron monifesfodos por lo gente

cuondo esfuvimos en compoño, osímismo oños ofrós es fodo por mi

N-

ñ



no rne gustaío poner en nesgo o/ personol, Io que si podemos brindorte

nombre y pueslo poro que fu veos o /o persono por ejemplo ol ingeniero

Alfredo que es el director de obros públícos, por ohí esfoy verificondo los

femos, no me gustoío doñor ol personol que loboro oquí.- - -

Regidor Grociono Pereido Portillo dijo.- ok.-

Uso de Io voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ózquez.- bueno, quiero

mencíonorlet porque no lo menciono el ingeniero Alfredo, Io semono
posodo con e/ licenciodo /ísloo de bienesfor socíol todovío no se nos

autorizo 100% el temo de fodonum es un femo que esfó porodo en fodos

Ios esfodos en lodos los municipiot fenemos el conocimienlo de io
conlidod que nos llegoro pero todovío no fenemos uso de eso confidod,

lo doctora Cloudio lo tiene parodo porque quiere combior un temo de

obielivos de forlonum, pero lo gue vemos ohí es /o que tlego, lo que ho

esfodo coyendo en los cuenlos en oños onfenbres. - -

ontinúo con el uso de lo voz lo Presidento Municipol.- me gustorío

playo, tenemos rio, hoce unos díos se rnencionó lo codelero qu

iendremos en sernono sonfo guiero informor poro posor /o voz que no solo

seró un escenorio, nos orgonizamos fodo lo odministroción pora tener un

óreo de comido, tombién un segundo escenono que le vomos o dor lo

oporlunidod o fodos los orlislos que fenemos oquí en el municipio,
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proboblemenie eslo lo pude mencionor después de /o sesion pero me

gustorío dejorlo osentodo pora que usfedes tombién tengon

conocimíenlo, por ohí oyer se publico lo cañelero de semono sonfo, como

usledes soben solo lo moino somos un municipio bendecido tenernos uno

conocen o olguíen o un confonfe o que loque olgún instrumento que

quiero porficipor y que quiero presenforse en un escenorio, móndenos

porfovor porque lo verdod ese escenorio /o queremos dejor en Sofo lo

Morino, yo seo que boile o confe o digo chisles lo que seo, seró un óreo

de comido repito , /o señoro letty esto intenlondo ocomodor fodos los

vendedores ombulonfes por ahí tombién si olguien se quiere ocomodor o

vender, con ,o señoro letty, vamos o poner mesos y sillos, personol de

servicios públrcos entroro o limpior fodos los díos, lendremos un fercer

escenorio en lo pesco lo esfomos considerondo , lo que lenemos cloro es

que e/ viernes lendremos peleos de box, vienen poyoso o peleor poro que

los niños se divierton, y el sóbodo show infontil, fendremos un rodeo en lo

ployo que es lo segunda vez o nivel nocionol, somos infernociono/es
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porque nos visifon mucho genle de lo frontero, el sóbodo seró el evenfo

de monto de foros de Guofemolo y ponamó, me gustorío que rne

confirmoron osísfencio y que veon todo lo gue se ho logrodo, hobró

campo de tochito, si soben de olguien que juego futbol, ondo viendo

incentivorlos con 500 o 1000 pesos, empezqmos o trobojor desde el

miércoles o los 3 de lo torde y terminodos el domingo, el director de

protección civil fue ol seclor novol o los por menoret por otro porle quiero

mencionor lo srguienfe, hoce ires rneses o pnhcipios de enero por ohí

hicimos ocfividodes de trobojo en lo pesco y nos dirnos cuenfo que

nuesfro puente osfió se estó coyendo coros posan y el puenfe se

tomboleo el ingeniero Alfredo se percoló y me lo comunico, nuesfro

puenfe se estó coyendo, y sí se coe dejo incomunicodo enfonces es un

femo que nos preocupo y ocupa en ese mismo insfonle, hicimos un plan

de trobojo con obros publico, e/ secfor novol nos opoyó con sus ingeníeros

y se lo comunicoron ol gobernodor, el gobernodor nos opoyoro en ese

senlido , fenernos muy bueno comunicoctón con diversos outondodes, se

esló hociendo un encomisodo del puente pora durobilidod de

oproximodo 7 u B oños , es imporlonte que fengon el dofo y conocimiento,

grociono y yonneli que estón en lo pesco si pueden opoyor en posor e rr o

ver lo obro se los ogrodeceío, el fin de semono lenemos un evenlo que se

llomo dtfzonio del gobierno del Estodo es un evenfo por el temo de lo

fomilrb se horó el 0ó de Abfl es Io licenciodo Morio Fernondo yo lo estó

viendo, lodos esfomos obltgodos o apoyar, son ocfividodes fomiliores , me

encantorío que me apoyoron y fueron porte de esto, por olro porte se nos

otrovesó otro evento, 5 y 6 de Abril tendremos oroncones cuorto de m¡llo,

esle evenlo se ho hecho en todo el eslodo y ofros esfodot es por el buen

trobojo que se esfó hociendo, los orgonizodores nos obn'eron lo mono, les

nocionol y del secfor novol poro lo segundod, se les posoro el colendorio,

por ohí tombién lenemos un evenfo lo próximo sernono que denomine
rfuo egurpomie nto poro /os escuelos iunfomos fodos los soliciludes gue nos

N hicieron desde ocfubre o lo fecho, los iunfornot y el moies enfregoremos

-k fos solicitudes, si no me follo el dofo son 14 escuelos beneficíodos,
\)
I oproximodo mente 300 mil pesos en lo generol es pinturo, esfornos

! poniendo nuestro gronilo de oreno.- - -
§

-{ 

lntervención del Lic. Eduordo Doniel

el vOr

\)
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Ponos Cervontes.- poro dejor .*§
(§.r§
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pido su opoyo en ese sentido, lenemos el opoyo de guordio esfofol
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osenfodo en el ocfo de cobildo que de ocuerdo o sus insfrucciones y en

cumplimiento con lo ley de fronspore ncio por conduclo de Io secrefonb

del oyuntomienfo o lodos y codo uno de los miembros del cobildo se les

entrego de monero previo ol dío que onfecede o esle el orgonigromo, el

plon de obro municipol, lo controversio conslifucionol, y el punto en

referencio de los onendomienlos, enlonces que se deje osenfodo en el

ocfo de cobildo, que usfed por medio de lo secrelorio del oyuntomiento

se los hizo /legor los documenfos.- -

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez olcoldeso municipol .- tengo que

mencionorles me gustoío que lo vieron porque es olgo que me gustorío

que lo pobloción supiero, tuve uno reunión con nuestro rector de lo UAT

por ohí liene un diplomodo en gobierno municipol nos dieron lo

oportunidod de ser porle de ello , tiene un coslo de 3,500 pesos y me

enconloríq que lo pensoron en sus cosos en sus fomilios si olguien lo

quisiero tomor, yo coneré con sus gostos de inscripcíón porque me

encontorÍo que fueron personos preporodos si olgo siempre menciono o

mis omigos porque los considero mis omigos si o mí me vo bien o ustedes

les vo bien si yo subo quiero que subon conmigo, poro subír hoy que sober

del temo es un diplomodo que por oquí troigo ohorito se los enseño es un

diplomodo en derecho municipol duro dos meses si olguien quiere

inscriblrse yo corro con los gostos de inscripción me encontorío que se

siguieron preporondo, dicho esto olgu¡en tlene olgo que mencionor?.- -

X.. CI.AU§URA DE I.A SES'ON.

Todo vez que se hon ogotodo y desohogodo fodos y codo uno de los

punlos de lo orden del dío de lo presenle sesíón, se clousuro Io presenfe

siendo los ló:40 horos del dío 28 de Mono del oño 2025, declorondo

vólidos los frobojos y ocuerdos fomodos en lo presente, firmondo ol

colce poro consfoncio legol quienes en ello intervinieron, tÚrnesele ol

secrelono del ayuntomiento poro lo eloboroción del octo que derivo de

lo presenfe sesión y que reolice los procedimienfos odminisfrofivos onte

los órgonos y dependencios conducenfes o fin de notificor lo que en

derecho conesponde.- -

ACUERDOS

PRTMERO: Aprobodo por unonimidod el dictomen del orden del dío

relotivo o lo tercer sesión ordinorio de cobildo del Gobierno Municipol de

Soto lo Morino, Tomoulipos de conformidod con lo estoblecido en el
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ortículos 42, 43,44 y demós relotivos del Código Municipol del Estodo

de Tomoulipos. -

SEGUNDO: Aprobodo por unonimidod lo d¡spenso de lecturo del octo

de cobildo de lo segundo sesión ordinorio de cobildo, en opego o los

numeroles 42, 43,44 y demós relotivos del Código Municipol del Estodo

de Tomoulipos -

TERCERO: Aprobodo por unonim¡dod el punto del orden del dío

numero v relotivo o lo derogoción, odición y/o modificoción en el

ortículo 28 frocción Xl incisos o y b de lo ley de ingresos de Soto lo

Morino, Tomoulipos 2025, de conformidod o lo disposición federol, con

fundomento en los ortículos ll5 frocción lV, de lo Constitución Polílico

de los Estodos Unidos Mexiconos; 4ó,58 frocción lV, ó4 frocción lv,75y
.l33 

frocciones ly lll de lo Constitución Político del Estodo de Tomoulipos;

osí como el cumplimiento o lo mondotodo por el ortículo 49 frocción ll y

Xl del Código Municipol poro el Estodo de Tomoulipos.

CUARTO: Aprobodo por unonimidod lo octuolizoción del orgonigromo del

Gobierno municipol de Soto lo Morino, Tomoulipos de conformidod en lo

dispuesto en los orlículos 202,203,204 del Código Municipol del Estodo de

Tomoulipos y 115 frocción ll de Lo Constitución Político de los Estodos

Unidos Mexiconos. - -
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QUINTO: Aprobodo por unonimidod el Plon y/o Progromo de Obro

Público del Municipio de Soto lo Morinq, Tomoulipos Ejercicio 2025, en

mérito de los numeroles 49 frocción Vll, 5l frocción XIV inclso b) numerol

l0 del Código Municipol poro el Estodo de Tomoulipos. - - -

SEXTO: Aprobodo por unonimidod el gosto conespondiente o

onendomiento en moquinorio, equipo diverso y vehículos, osí como

efectuor el gosto en onendomienio sobre bienes inmuebles ejercicio 202

con fundomenlo en el ll5 frocción ll de lo Constitución Político Federol,

49 frocción Vll .
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AirExos

PRIMERO: Acuerdo de lo Supremo Corte de Justlcio de lo Noción relotivo o

lo controversio constitucio nol 60 I 2025.-

SEGUNDO: Orgonigromo octuolizodo del Municipio de Solo lo Morino,

Tomoulipos 2025. -

IERCERO: Plon y/o Progromo de obro onuol del Municipio de Soto lo

Morino, Tomoulipos. - -

- - - -Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo - - - -
----DOY FE----

MIEMBROS DEL H. R. AYUNTAMIENTO MARINA

ADMINIS ro 20

LIC. GLYNNIS GEO JIMENEZ W¡IE!¡CIA
MUNICIPAL

PRESIDENTA CONSTITUCION L DEL MUNI O LA MARINA,
TAMAULIPAS

ADMINI toN 20

LIC. SERGIO ANTO tz ALANDRANOSECRETARiA
SECRETARIO DEL AYUN
DE SOTO LA MARINA.

IENTO DELil[t¡NNIIFE}MI EN TO

PRIMER SíNDICO

sindico

C. ANTONIO D
ú

.)

ESUS HI OJOSA ARELLANO

PRIMER REGIDOR

Firma orimer re

C, YANNELICEPE CEPEDA

I
§ SEGUNDO REGIDOR

C\^lo,.,o 6*lro-----i
\

I )r C. ANTONIO GALVAN MATA
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TERCER REGIDOR

f@r€xdctr'+@ÚUO.
PAOLA ANAIS VALDEZ LEWA

CUARTO REGIOOR
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R. AYUNTAMIENTO DE SOTO LA MARINA, TAMAULIPAS
2024-2027

0/

o
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PTAN DE OBRA PUBLICA 2025

FONDO: FoNDO DE APORTACIONES PARA tA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MU¡{lclPAt Y OE tA DEMARCACIONES

TERRITORIATES DEt DISTRITO FEDERAT (FAISMUNI

No NOMERE DE LA OBRA TOTAT

REHASII.ITACION CON CONCRETO HIORAUUCO DE LA CALU BENITO JUAREZ ENTRE CAI.I.E

SALVADOR OIA2 MIROI{ Y CALLE CUAUH?EMOC, SOTO I.A MARINA, TAM.
1,318,820.88s

2
REHAEIIrÍACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE I.A CAIIE FEI.IPE OE I.A GARZA ENÍRE CALLE

CUADAI.UPE VICTORIA Y CALTE IRAI{CISCO SARASIA, SOTO LA MARIÍ{A, fAM. 2,446,787.67$

3
REHABII.ITACION CON CONCRETO XIDRAULICO DE LA CATLE BEt¡IfO IUAREZ ENTRE CAI.I,E TEI.IPE

Y CALLE FRANCISCO IAVIER MINA, SOTO I-A MARINA, fAMOE LA GARZA
7,379 ,759 .27

4 REHAEIIIfACION CON CONCRETO HIDRAUI"ICO DE LA CALTE SALVADOR OIAZ MIRON EÑTRC

CATIE FRANCISCO SARABIA Y CALLE VENUSfIANO CARRANZA, SOTO LA MARINA, TAM.
L,524,577.25s

5
REHAEIUTACION CON CONCREfO HIORAUUCO DE I.A CALI.E FEUPE OE LA GARZA ENTR€ CALI.E

BEN¡ÍO JUAREZ Y CALLE AIVARO OBR€GON, SOfO ¡.A MARIÍ{A. fAM.
2,187,044.765

6
REHABII.'ÍACION CON CONCRETO HIORAUI.ICO DE CAILE BENITO JUAREZ ENTRE CATI.E PEDNO J.

MENDEZ Y CARRE¡ERA COSTERA D€I. GOI.FO SOTO I.A MARII{A, TAM.
1,161,083.55$

7
REHAELITACION CON CONCRCTO HIDRAULICO DE I.A CALLE ALVARO OBRE6ON ENTRE CALLE

IATERAL SIN NOMBRE Y CARRETERA COSTERA OEL GOI.FO, sOfO !A MARINA, TAM.
887,611.055

8
REHABIIITACION DE RASTRO MUI{ICIPAL COT. 

'UVENTUO 
REVOLUCIONARIA SOTO I.A MARINA,

fAM. 1,850,000.o05

9
REHABITITACION OE PI.AJZA CIV¡CA BEI{ITO ,lUAREZ EN LA CAB€CERA MUNICIPAT OT SOfO I.A

MARINA, TAM. 720,876.57$

10
REHABIIIÍACION DE OR€NNt SANITAñ|O EN CAttE MGUEL HIDALGO g TR€ CALLE FRAÍ.¡CISCO

SARABIA Y CALE VENUSTIAI{O CARRANzA SOTO LA MARINA, TAM.
380,026.76s

11 REHAB¡I-ITACION DE OREI{AJE SANÍTARIO EN CTTTE DIAz MIRON EtYfRE CAI.I..E FRANCISCO

SARABIA Y CALI.E VENUSTIANO CARRANZA SOTO I.A MARINA, TAM.
392,662.01s

REHAEIUTACION OE ORENAJE SANITARIO EN¡ CAI.IE MARIAÍ{O MAfAMOROS ENTRE CALI,E CAttE
FRANCISCO IAVIIR MII'IA Y CATLE TEI.IP€ DE I.A 6ARZA SOfO I.A MARINA, fAM.

389,660.55s

13
REHABILITACION DE DRENAJE SANITARIO EN CALI.E MANUELACUflA ENTRE CAI.LE FEI.IPE DE I.A

GARzA Y CALI.E LAÍERAL SII{ NOMERE, s('TO tA MAR¡NA, TAM.
802,490.28s

15
REHAAIL|TACION DE DRENAJE SANITARIO EN CALLE ALVARO OBREGON ENTRE CALLE OIA2

MIROf{ Y CALLE MIGUEL HIDALGO, SOfO LA MARINA, TAM.
307,959.90s

16
REHABIIITACIOf{ O€ REO AGUA POTABI.E EI{ CAI.I.E EENITO JUAREZ EI{TRE CAUT FEUPE DE LA

GARzA Y CALI.E FRANCISCO JAVIER MII{A SOTO LA MARINA, fAM.
L76,887.74$

R¡HABIUfACION DC REO AGUA POfABLE EN €ALLE FELIPE DE LA GARZA ENIRE CALI.T FRANCISCO

SARAEIA Y CALLE MARIAÍ{O MAfAMOROS SOTO LA MAR¡NA, fAM.
17E,619.175

J 18 REHABILITACION OE RED AGUA POTABLE CAI.IE MANUEL ACUÑA ENTRE CALI.E FETIPE DE I.A

6AR2A Y CALLT I.ATERAL SIN NOMBRE SOTO TA MARINA, TAM.
330,993.57s

19
AMPLIACION DE RED DE AGUA POTABIE EN CALTE 15 OE MAYO ENTRE CAI.I.E DIAz MIRON Y

caLLE PEDROJ. MENDEZ CO|-ON|A Dt RtO SOTOARTDAD SOÍO tA MAR|NA, TAM.
489,711.08s

20
AMPLIACION DE REO DE AGUA POTAELE EN CAILE AQUIIES SERDAN EÍ{TRE CAI.LE SAÍEIIÍE Y

CATLE 5 DE MAYO COI-ONIA JUVENTUO REVOLUCIONARIA SOTO I.A MARINA, TAM.
178,331.435

2l
AMPLIACION DE RED D€ AGUA POfABI-E EN €I. E]IDO VISTA HERMOSA SOTO LA MARINA, TAM

225,260.L4s

22
AMPLIACION DE REO OE AGUA POÍABT.E EN DISTIÍ{TA5 CAII.ES SIII NOMBRE EN FOBLADO LA

PESCA SOTO I.A MARINA, TAM.
613,859.03$

23
CONSTRUCCION OE POZO PROFUT{OO DE AGUA EN LA COI.O¡¡TA BARRIO ELANCO SOTO I.A

MARINA, fAM, 25s,560.005

24
CONÍRUCCION DE POZO PiOFUNDO DE AGUA Ef{ I.A COIO'II,A ,UVENTUD REVOLUCIONAiIA

SOTO LA MARINA, TAM.
25s,S60.00s

\)

{
(
)

:
(
§

(

§

1

12

t7

\-
\)\

\_>

§



25
CONSTRUCCION DE POZO PROFUNDO OE AGUA EN TA COLONIA 3 DE SEPTIEMBRE SOTO LA

MARINA, fAM.
255,560.00s

26
COI{SfRUCCION OE TANqUE PUBIICO OE AGUA POIABLE EN LA COLO IA BARRIO STANCO SOfO
LA MARINA" fAM.

1,100,000.00s

CONSTRUCCION DE fANqUE PUBLICO OE A6UA POfABI.¡ EN I"A COLONIA IUVEI\¡fUD

REVOLUCIONARIA SOfO I.A MAiIÑ4, fAM. 1,100,000.00s

28
COÍ{STRUCCION DE TANQUE PUEIICO DE A6UA POTAEE EN IA COTOI{IA 3 DE SEPTIEMERE

SOTO I.A MARINA, TAM.
1,100,000.00

29
REHASILIfACIOI{ DE AI-UMBRADO PUBI.ICO EN DISTINfAS CALLES DE TA CABECERA MUNICIPAT

OE SOTO tA MARINA, fAM. 1,120,000.005

30
AMPIIACION OE COMEOOR ESCOI.AR EN LA EsCUETA PRIMARIA MARTIRES DE I.A REVOLUCION,

POEI.AOO I.A PESCA SOTO I.A MARINA, TAM. 222,S00.00s

31
COf{SÍRUCCION DE COMEDOR ESCOIAR EN ELJARDIN DE I{IÑOS FRAY PEDRO DE GAI{TE,

POBIAOO I.A PESCA SOTO LA MARINA, TAM. 580,500.00s

TOTA! DE INVERSION s 24,213,160.00
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FONDO: FONDO DE APORTACIONES PARA ET FORÍATECIMIENTO DE TOS MUÍT¡ICIPIOS Y DE tAS DEMARCACIONES

TERRÍTORIALES OEL DISTRIÍO FEDERAT (FORTAMUN)

No. NOMERE DE LA OBRA TOTAL

1
REHAEIUTACION CON CONCRETO HIDRAULICO OE I.A CAI.I.E FRANCISCO IAVIER MINA ENÍRE

cau.E MANUEt- AcuñA y cALt-E BENtro JUAREZ, soto LA MAR|NA, TAM.
1,394 ,443.O2

2
REHABII.ITACION CON CONCREfO HIORAUI.ICO DE LA CALLE MAR¡ANO MAÍAMOROS ENTRE

CALLE SAI.VADOR OIAZ MIRON Y CAILE MIGUEL HIDAI.GO, SOTO LA MARINA, fAM.
1,419,s21.94

3
REHABILITACION CON CONCRETO HIDRAULICO DE LA CAITE FETIPE DE LA GAR2A EI{TRE CALLT

TRANCISCO SARAEIA Y CAI.IE MARIAÍ{O MAÍAMOROS, SOTO I.A MARINA, fAM.
1,129,49s.20s

4
REHAEILITACION CON COIICRETO HIORAULICO OE LA CAI.I.E MARIANO MAIAMOROS ENTRE

cat-LE FEt-tPE OE LA GARZA Y CAttE LAÍEñAL 5tN NOMARE, SOTO tA MAR|XA, TAM,
1,055,Ss0.64)

TOfAL s 4,999,010.80

fONDO: FONDO PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS PRODUCTORES DE HIDROCARBUROS

NOMBRE OE I.A OBRA TOTAT

1
R€HABIUIACION CON CONCRETO }IIDRAUUCO DE LA CAI,T¡ EMII.IANO ZAPAfA ENTRE CALLE

I.AfERAI, SIN NOMBRE Y CARRETERA COÍERA DEL GOI.FO SOÍO LA MARINA, TAM.
416,197.245

2
EACHEO AISTADO DE CARPETA ASFALNCA EN OISTIf{fAS CAI.LES OE LA CASECERA MUNICIPAI.,

SOTO tA MARINA, TAM.
500,000.00s

3
REHABILITACION CON CONCRETO HIORAUUCO OE RAMPA ENTRT CALLC LATERALSIN NOMBRE Y

CARRETERA COSÍERA DEI- GOI.FO SOÍO LA MARINA, fAM.
303,511.28s

4
REHAEILITACION CON CONCRETO HIDRAULICO OE CATLE JESUS GARCIA ENTRE CALTT LAfERAL

SIN NOMERE Y CARRETERA COSTERA OEL GOI.FO SOTO tA MARIf{A, TAM.
4a2,01t.tls

5
REHAEILIÍACION CON CONCREÍO HIORAUUCO OE CAII.E MATAMOROS ENTRE CAI.I.T LAfERAL

SIN TOMBRE Y CARR€ÍERA COSTERA DEL GOI.FO SOfO LA MARINA, TAM.
465,L42.555

6
REHASILITACION COff CONCRETO HIORAULICO DE I.A CAI.lf FRANCISCO SARAEIA ENTRE CAI.IE

LATERAI- 5IN NOMBRE Y CARREÍERA COSfERA OEL GOI.FO, SOÍO LA MARINA, fAM.
:'33,613.025

1
REHAEILITACION CON CONCRETO HIORAULICO DE I.A CAII"E MAfAMOROS EMTRE CALIT [AfERAt"

5IN f{OMBRE Y CARRETERA COSfERA DELGOffO, SOTO LA MARII{A TAMAULIPAS.
307,071.555

8
BACHEO AISI.AOO OE CONCRETO HIORAUUCO EN DISTIfÍTA§ CAU.TS OE I.A CASECERA

MUNICIPAL, SOfO LA MARINA, TAM.
600,000.00

9
COI{STRUCCION CON CONCREÍO HIDRAUUCO OE CAI-LE SOUDARIDAD EAIÍRE CARRETERA LA

PESCA Y CAITE SIN NOMBRE COLONIA MIGUEL DE LA MADRIO, SOTO LA MARIT{A, TAM.
550,770.12I

COñ¡SfRUCCION COI{ COI{CRETO HIORAULICO DE RAMPA OE ACCESO At E'IDO VISTA HERMOSA

s()TO IA MARINA, TAM.
457,647.LA5
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50o,0o0,00s11
REHABILITACION DE CAMI'{O DE I¡ UXIVERSIOAD TECNOI.OGICÁ DEL MAR TAMAUUPAS A I.A

CARR€TERA SOTO LA MARINA- LA PESCA SOTO LA MARÍNA, TAM.

S 5,oo6,o2o.2sfOTALI
FONDO: REGUtARIZACION DE VEHICUtOS USADOS DE PROCEOENCIA EXTRANJERA (REVUPE)

No. NOMERE OE LA OBRA TOTAT

1

REHABILITACION DE CONCRETO HIDRAUI.ICO EN EOUIEVARO ENRIQUE CARDENAS GONZALEZ

ENTRE CARRETERA ESTACION MANUEI-- LA COMA Y CALLE I.ATERAI. COLONIA 3 DE

SEfiIIMBRE, MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA
s 506,992.50

2

R€CUSRIMIENTO OE GUARNICIONES CON PIÍ{ÍURA DE TRAFICO ÉN ET BOUTEVARD ENRIQUE

CARDENAS ENTRE CARRETERA ESTACION MANUTI, I.A COMA Y CA1IC AQUILES SEROAN COTONIA

3 DE SEPTTEMBRE MUNtCtPtO OE SOTO rA MAR|t{4, TAMAUUPAS
5 117,382.50

fofAt- s 624,175.OO
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CONTROVERSIA CONSTITUC¡ONAL 6O/2025

ACTOR: PODER EJECUTIVO FEDERAL

SUBSECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS

SECCIÓN DE TRAMITE OE CONTROVERSIAS
CONSTITUCIONALES Y DE ACCIONES DE
INCONSTITUCIONALIDAD

En la Ciudad de México, a ve¡nte de febrero de dos mil veintic¡nco, se da cuenta a la
M¡nistra Norma Lucía Piña Homández, Pros¡denta de la Supfsma Corte do Just¡c¡a
de la Nación con lo uiente

Consta nc ¡as Númoro d6
req¡stfo

Oflcio 't 00.CJEF.0399¿I.2025 y anexos de Ernestina Godoy
Ramos, qu¡en se ostenta como Consejera Jurfd¡ca del Poder
Ejecutivo Federal.

03905

Oocumentales rem¡t¡das med¡ante buzón judicial y rec¡bidas en la Ofic¡na de
Certificación Judicial y Correspondencia de este Alto Tribunal. Consto-

Ciudad de México, a veinte de febrero de dos mil veinticinco.

Con el escrito y los anexos de cuenta, fórmese y regístrese el

expediente fisico y elec{rónico1 relativo a la controversia constitucional que

hace valer la Consejería Jurídica del Poder Ejecuüvo Federal, en contra del

Poder Legislativo y Ejecutivo del Estado de Tamaulipas, en la que impugna lo

s¡guiente:

IV. Norm. gcncral, cuy¡ lny.lidcz * dcmanda, y cl mcd¡o
of¡c¡al en al cual sG publlcó

€l Oecreto rximem 6G¿l m.di.nte el cuat se ¿xptde L Le, da ¡ñgresos del

Muniaido de Soto la Mrnn¡, f¡m¿ul¡p¡s. pa.a et ejerE¡c¡o lts(el 2025, en

espl<ff¡(o su ¿flf<uto 28. lrsccbn )(L indros ¿ y b, oJyo coñteñialo ca el

519!¡iefltai

at¡icldo 2E.- L6 d.ftrhd ñ¡ t. t w.i6 dc ptoá¡frúió¡, urbnndib y

¡,'litrñnarJó,, c eútsod:n f llqui&ñ1 .otldltt o lottgu.r,r¿

L) __
I \ rú.ñ TorhrE:_ _ _
,l L ht k atrio * <dt§iu«ló/, de dü(,os 

I

I ntbr.,rüt $y ú6 (gd,t.it.d, út
I p¿ tat+r¡a, y a* cneraa I

\-\N
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S( j ptú!§ 4e ¡t+t.'at xupo¡ cn¡a¡¡o'
ll ñntrñt Md brtnb t6t ¡iiotl

t" ulr¡ lfj,¡ttaln litrol I,l otpq, _ | tsade L

| »tubc¡¡ólao, tú ¡h ¡4!4A t Ft r*to nnol-
IH
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Atento a lo anterior, con fundamento en los articulos 24 de la Ley

Reglamentaria de las Fracc¡ones ly ll del Artículo 105 de la Constitución

Polít¡ca de los Estados Unidos Mexicanos, 14, fracción ll, párrafo primero de

la Ley Orgánica del Poder Jud¡cial de la Federación, así como 34, fracción

XXll, y 81 , párrafo primero, ambos del Reglamento lnterior de la Suprema

o
(

..--?

I Eñ ráfmlno6 d€l enfc1¡b 7 ó61Aarsrdo ci€norEl nÚmGro 6ra)20, de vehttuno de rmyo de dos mll velnlo, d€Í Pl€no de
la Suprama Coñe de Juaücla ds la Nacrón.
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CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 60/2025

Corte de Just¡c¡a de la Nación, túrnese este expediente al Ministro
********** , para que instruya el procedimiento

correspondiente, de acuerdo con el registro que al efecto se lleva en la

Subsecretaría General de Acuerdos de este Alto Tribunal.

Se habilitan los días y las horas que se requieran para llevar a cabo la

not¡f¡cación de este proveído con apoyo en el artículo 282 del Código

Federal de Procedim¡entos C¡viles.

Notifiquese por lista.

Lo proveyó y firma la Ministra Norma Lucía Piña Hernández,

Presidenta de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, quien actúa

con el Licenciado Eduardo Aranda Martínez, Secretario de la Sección de

Trámite de Controversias Constitucionales y de Acciones de

lnconstitucionalidad de la Subsecretaría General de Acuerdos de este Alto

Tribunal, que da fe.
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